

Centar za vozila Hrvatske d.d.
Godišnje izvješće
za godinu koja je završila
31. prosinca 2021. godine

Sadržaj	Stranica
Odgovornost za nekonsolidirane financijske izvještaje i izvješće posloводства	1
Izvješće neovisnog revizora na nekonsolidirane financijske izvještaje	2-4
Nekonsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti	5
Nekonsolidirani izvještaj o financijskom položaju	6-7
Nekonsolidirani izvještaj o promjenama kapitala	8
Nekonsolidirani izvještaj o novčanim tokovima	9
Bilješke uz nekonsolidirane financijske izvještaje	10-59
Prilog 1. Godišnje izvješće o stanju Društva	60-62

Odgovornost za nekonsolidirane financijske izvještaje i izvješće posloводства

Temeljem Zakona o računovodstvu Republike Hrvatske, Uprava je dužna osigurati da nekonsolidirani financijski izvještaji za svaku financijsku godinu budu pripremljeni u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI), koje je usvojila Europska unija, tako da daju istinitu i objektivnu sliku financijskog stanja i rezultata poslovanja društva Centar za vozila Hrvatske d.d. ("Društvo") za to razdoblje.

Nakon provedenih istraživanja, Uprava razumno očekuje da Društvo ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Iz navedenog razloga, Uprava i dalje prihvaća načelo nastavka poslovanja pri izradi nekonsolidiranih financijskih izvještaja.

Pri izradi nekonsolidiranih financijskih izvještaja Uprava je odgovorna:

- da se odaberu i potom dosljedno primjenjuju odgovarajuće računovodstvene politike;
- da prosudbe i procjene budu razumne i oprezne;
- da se primjenjuju važeći računovodstveni standardi, a svako materijalno značajno odstupanje obznani i objasni u financijskim izvještajima; te
- da se financijski izvještaji pripreme po načelu nastavka poslovanja, osim ako je neprimjereno pretpostaviti da će Društvo nastaviti svoje poslovne aktivnosti.

Uprava je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj Društva, kao i njihovu usklađenost s hrvatskim Zakonom o računovodstvu. Uprava je također odgovorna za čuvanje imovine Društva, pa stoga i za poduzimanje razumnih mjera da bi se spriječile i otkrile pronevjere i ostale nezakonitosti.

Uprava je također odgovorna i za pripremu i sadržaj Izvješća posloводства u skladu s člankom 21. hrvatskog Zakona o računovodstvu.

Potpisao u ime Uprave:

Goran Pejić, predsjednik Uprave

Ida Laić, član Uprave

Centar za vozila Hrvatske d.d.
Capraška 6
10000 Zagreb
Republika Hrvatska



23. ožujka 2022. godine



Izvešće neovisnog revizora dioničarima društva Centar za vozila Hrvatske d.d.

Mišljenje

Obavili smo reviziju nekonsolidiranih financijskih izvještaja društva Centar za vozila Hrvatske d.d. („Društvo“), koji obuhvaćaju nekonsolidirani izvještaj o financijskom položaju na dan 31. prosinca 2021. godine te nekonsolidirane izvještaje o sveobuhvatnoj dobiti, promjenama kapitala i novčanim tokovima za tada završenu godinu, kao i bilješke koje sadrže značajne računovodstvene politike i ostala pojašnjenja (u nastavku „financijski izvještaji“).

Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji istinito i fer prikazuju nekonsolidirani financijski položaj Društva na dan 31. prosinca 2021. godine, njegovu nekonsolidiranu financijsku uspješnost i njegove nekonsolidirane novčane tokove za godinu koja je tada završila, sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja usvojenim od strane Europske unije („EU MSFI“).

Osnova za izražavanje mišljenja

Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Naše odgovornosti, u skladu s tim standardima, detaljnije su opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku *Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja*. Neovisni smo od Društva u skladu s etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju financijskih izvještaja u Hrvatskoj i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s tim zahtjevima. Uvjereni smo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatni i primjereni te da čine odgovarajuću osnovu za potrebe izražavanja našeg mišljenja.

Ostale informacije

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije uključuju Izvešće posloводства koje je sastavni dio Godišnjeg izvješća Društva, ali ne uključuju financijske izvještaje niti naše izvještaje o reviziji financijskih izvještaja.

Naše mišljenje na financijske izvještaje ne odnosi se na ostale informacije te ne izražavamo uvjerenje bilo koje vrste na ostale informacije, osim ako to nije izričito navedeno u našem izvješću.

U vezi s našom revizijom financijskih izvještaja, odgovornost nam je pročitati ostale informacije te pri tome razmotriti jesu li ostale informacije značajno nekonzistentne s financijskim izvještajima ili saznanjima koja smo prikupili tijekom revizije, kao i čine li se, na neki drugi način, značajno pogrešno iskazane.

Vezano za Izvešće posloводства, također smo proveli procedure koje su zahtijevane hrvatskim Zakonom o računovodstvu („Zakon o računovodstvu“). Ove procedure uključuju razmatranje je li Izvešće posloводства pripremljeno u skladu s člankom 21. Zakona o računovodstvu.

Na osnovi procedura čije je provođenje zahtijevano kao dio naše revizije financijskih izvještaja te gore navedenih procedura, prema našem mišljenju:

- Informacije sadržane u Izvješću posloводства za financijsku godinu za koji su pripremljeni financijski izvještaji, konzistentne su, u svim značajnim odrednicama, s financijskim izvještajima;
- Izvešće posloводства pripremljeno je, u svim značajnim odrednicama, u skladu s člankom 21. Zakona o računovodstvu;

Nadalje, uzevši u obzir poznavanje i razumijevanje Društva te okruženja u kojem ono posluje, a koje smo stekli tijekom naše revizije, dužnost nam je izvijestiti jesmo li identificirali značajno pogrešne iskaze u Izvješću posloводства. U vezi s tim, nemamo ništa za izvijestiti.



Izvešće neovisnog revizora dioničarima društva Centar za vozila Hrvatske d.d. (nastavak)

Odgovornosti Uprave i onih koji su zaduženi za nadzor za financijske izvještaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje financijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u skladu s EU MSFI te za one interne kontrole za koje Uprava odredi da su potrebne, kako bi se omogućilo sastavljanje financijskih izvještaja, bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.

U sastavljanju financijskih izvještaja, Uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Društva da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem te objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim u onim slučajevima kada Uprava namjerava likvidirati Društvo, prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.

Oni koji su zaduženi za nadzor, odgovorni su za nadziranje procesa financijskog izvještavanja, uspostavljenog od strane Društva.

Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja

Naši su ciljevi steći razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji, kao cjelina, bez značajno pogrešnog iskaza uslijed prijevare ili pogreške te izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima uvijek otkriti postojanje značajno pogrešnih iskaza. Pogrešni iskazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške, a smatraju se značajnim, ako se razumno može očekivati da bi, pojedinačno ili zbrojeni s drugim pogrešnim iskazima, utjecali na ekonomske odluke korisnika financijskih izvještaja, donesene na osnovi ovih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima, donosimo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:

- prepoznavamo i procjenjujemo rizike značajno pogrešnog iskaza financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške; oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni kako bi osigurali osnovu za donošenje našeg mišljenja. Rizik neotkrivanja značajno pogrešnog iskaza nastalog uslijed prijevare, veći je od rizika neotkrivanja onog nastalog uslijed pogreške, budući da prijevare može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.
- stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i u svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava od strane Uprave.



Izvešće neovisnog revizora dioničarima društva Centar za vozila Hrvatske d.d. (nastavak)

Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja (nastavak)

- donosimo zaključak o primjerenosti korištenja pretpostavke vremenske neograničenosti poslovanja od strane Uprave te, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem. Ukoliko zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem izvješću neovisnog revizora na povezane objave u financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci temelje se na revizijskim dokazima pribavljenim do datuma izdavanja našeg izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Društvo ne bude u mogućnosti nastaviti s vremenski neograničenim poslovanjem.
- ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj financijskih izvještaja, uključujući i objave te razmatramo odražavaju li financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kako bi se postigla fer prezentacija.

Komuniciramo s onima koji su zaduženi za nadzor u vezi s, između ostalog, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i one u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama, koji su otkriveni tijekom naše revizije.

KP16 Croatia d.o.o.

KPMG Croatia d.o.o. za reviziju
Hrvatski ovlaštteni revizori
Eurotower
Ivana Lučića 2a
10000 Zagreb
Hrvatska

KPMG Croatia
d.o.o. za reviziju
Eurotower, 17. kat
Ivana Lučića 2a, 10000 Zagreb
6

23. ožujka 2022.

Domagoj Hrkać
Direktor, Hrvatski ovlaštteni revizor

Centar za vozila Hrvatske d.d.
 Nekonsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti
 Za godinu koja je završila 31. prosinca 2021. godine
 (Svi iznosi izraženi su u tisućama kuna)

	Bilješka	2021.	2020.
Prihodi od prodaje	5	634.340	607.245
Ostali prihodi	6	1.678	3.466
Ukupni prihodi		<u>636.018</u>	<u>610.711</u>
Troškovi sirovina i materijala	7	(13.394)	(16.502)
Troškovi prodane robe	8	(5.980)	(5.822)
Troškovi usluga	9	(56.374)	(56.987)
Troškovi osoblja	10	(239.300)	(232.650)
Amortizacija	11	(41.496)	(42.086)
Ostali troškovi poslovanja	12	(220.353)	(212.146)
Vrijednosno usklađenje zaliha	23	(2.788)	-
Vrijednosno usklađenje potraživanja	24	(964)	(637)
Rezerviranja za rizike i troškove	13	(171)	(728)
Ukupni troškovi poslovanja		<u>(580.820)</u>	<u>(567.558)</u>
Dobit iz poslovanja		<u>55.198</u>	<u>43.153</u>
Financijski prihodi	14	450	482
Financijski rashodi	15	(7.468)	(2.244)
Gubitak iz financijskih aktivnosti		<u>(7.018)</u>	<u>(1.762)</u>
Dobit prije oporezivanja		<u>48.180</u>	<u>41.391</u>
Porez na dobit	16	1.105	(7.128)
Dobit tekuće godine		<u>49.285</u>	<u>34.263</u>
Ostala sveobuhvatna dobit		-	(65)
Ukupna sveobuhvatna dobit tekuće godine		<u>49.285</u>	<u>34.198</u>

Računovodstvene politike i bilješke čine sastavni dio ovih nekonsolidiranih financijskih izvještaja.

Centar za vozila Hrvatske d.d.
Nekonsolidirani izvještaj o financijskom položaju
Na dan 31. prosinca 2021. godine
(Svi iznosi izraženi su u tisućama kuna)

	Bilješka	31.12.2021.	31.12.2020.
IMOVINA			
Dugotrajna imovina			
Nematerijalna imovina	17	3.899	5.350
Nekretnine, postrojenja i oprema	18	674.712	700.704
Imovina s pravom korištenja	19	4.867	4.191
Ulaganja u nekretnine	20	140.398	133.001
Ulaganja u ovisna i pridružena društva	21	98.772	105.284
Ostala financijska imovina	22	5.423	10.219
Odgodena porezna imovina	16	14.146	3.416
Ukupna dugotrajna imovina		<u>942.217</u>	<u>962.165</u>
Kratkotrajna imovina			
Zalihe	23	8.325	10.853
Potraživanja od kupaca	24	24.889	28.526
Potraživanja za više plaćeni porez na dobit		-	2.315
Ostala potraživanja	25	1.881	1.442
Kratkotrajna financijska imovina	26	19.876	16.916
Novac i novčani ekvivalenti	27	71.301	39.400
Obračunati prihodi i plaćeni troškovi budućih razdoblja		1.270	782
Ukupna kratkotrajna imovina		<u>127.542</u>	<u>100.234</u>
UKUPNA IMOVINA		<u>1.069.759</u>	<u>1.062.399</u>

Računovodstvene politike i bilješke na stranicama čine sastavni dio ovih nekonsolidiranih financijskih izvještaja.

Centar za vozila Hrvatske d.d.
 Nekonsolidirani izvještaj o financijskom položaju (nastavak)
 Na dan 31. prosinca 2021. godine
 (Svi iznosi izraženi su u tisućama kuna)

	Bilješka	31.12.2021.	31.12.2020.
Glavnica			
Temeljni kapital	28	118.412	118.412
Zakonske rezerve	28a	7.315	7.315
Kapitalne rezerve	28a	160.346	126.083
Revalorizacijske rezerve	28b	355.640	370.757
Zadržana dobit		225.050	215.098
Ukupna glavnica		<u>866.763</u>	<u>837.665</u>
Dugoročno rezerviranje	29	6.861	6.601
Dugoročni krediti	30	21.173	36.173
Obveze po najmovima	19	3.018	2.784
Ostale dugoročne obveze		1.612	1.615
Odgođena porezna obveza	16	78.131	81.460
Ukupno dugoročne obveze		<u>110.795</u>	<u>128.633</u>
Obveze za predujmove		1.181	1.149
Obveze prema dobavljačima	31	25.115	23.620
Kratkoročni krediti	30	14.909	25.779
Obveze po najmovima	19	1.698	1.450
Ostale kratkoročne obveze	32	38.662	37.977
Kratkoročno rezerviranje	29	1.268	1.356
Obveza poreza na dobit		1.998	-
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućih razdoblja		7.370	4.770
Ukupne kratkoročne obveze		<u>92.201</u>	<u>96.101</u>
Ukupno obveze		<u>202.996</u>	<u>224.734</u>
UKUPNA GLAVNICA I OBVEZE		<u>1.069.759</u>	<u>1.062.399</u>

Računovodstvene politike i bilješke na stranicama čine sastavni dio ovih nekonsolidiranih financijskih izvještaja.

Centar za vozila Hrvatske d.d.
 Nekonsolidirani izvještaj o promjenama kapitala
 Za godinu koja je završila 31. prosinca 2021. godine
 (Svi iznosi izraženi su u tisućama kuna)

	Temeljni kapital	Zakonske rezerve	Kapitalne rezerve	Revalorizacijske rezerve	Zadržana dobit	Ukupno
Stanje 31. prosinca 2019. godine	118.412	7.315	87.402	386.106	214.777	814.012
<i>Ukupna sveobuhvatna dobit za godinu</i>						
Dobit tekuće godine	-	-	-	-	34.263	34.263
Ostala sveobuhvatna dobit	-	-	-	(65)	-	(65)
Ukupna sveobuhvatna dobit za godinu	-	-	-	(65)	34.263	34.198
<i>Transakcije s vlasnicima</i>						
Raspored dobiti prethodne godine	-	-	38.681	-	(38.681)	-
Amortizacija revalorizacije nekretnina	-	-	-	(15.284)	15.284	-
Raspored dobiti prethodne godine	-	-	-	-	(10.545)	(10.545)
Ukupno transakcije s vlasnicima	-	-	38.681	(15.284)	(33.942)	(10.545)
Stanje 31. prosinca 2020. godine	118.412	7.315	126.083	370.757	215.098	837.665
<i>Ukupna sveobuhvatna dobit za godinu</i>						
Dobit tekuće godine	-	-	-	-	49.285	49.285
Ostala sveobuhvatna dobit	-	-	-	-	-	-
Ukupna sveobuhvatna dobit za godinu	-	-	-	-	49.285	49.285
<i>Transakcije s vlasnicima</i>						
Raspored dobiti prethodne godine	-	-	34.263	-	(34.263)	-
Amortizacija revalorizacije nekretnina	-	-	-	(15.117)	15.117	-
Isplata dividende	-	-	-	-	(20.187)	(20.187)
Ukupno transakcije s vlasnicima	-	-	34.263	(15.117)	(39.333)	(20.187)
Stanje 31. prosinca 2021. godine	118.412	7.315	160.346	355.640	225.050	866.763

Računovodstvene politike i bilješke na stranicama čine sastavni dio ovih nekonsolidiranih financijskih izvještaja.

Centar za vozila Hrvatske d.d.
 Nekonsolidirani izvještaj o novčanim tokovima
 Za godinu koja je završila 31. prosinca 2021. godine
 (Svi iznosi izraženi su u tisućama kuna)

Novčani tokovi iz poslovnih aktivnosti	Bilješka	2021.	2020.
Dobit tekuće godine		49.285	34.263
Porez na dobit	16	(1.105)	7.128
Amortizacija	11	41.496	42.086
Rezerviranja	13	171	728
Dobit od prodaje dugotrajne imovine	6	(153)	(301)
Neamortizirana vrijednost rashodovane imovine	12	2.805	1.481
Prihodi od kamata	14	(325)	(421)
Rashod od kamata	15	872	1.206
Umanjenje vrijednosti udjela	15	6.512	-
Gubitak / (dobit) od fer vrednovanja financijske imovine	15	59	(8)
Prihod od dividendi		(24)	-
Gubitak od tečajnih razlika		(136)	992
Dobit iz redovnog poslovanja prije promjena u obrtnom kapitalu		<u>99.457</u>	<u>87.154</u>
Smanjenje/ (povećanje) zaliha		2.528	(117)
Smanjenje/(povećanje) kratkoročnih potraživanja		1.022	(3.984)
Povećanje kratkoročnih obveza		5.160	2.493
Dobit iz redovnog poslovanja nakon promjena u obrtnom kapitalu		<u>108.167</u>	<u>85.546</u>
Plaćene kamate, neto		(877)	(1.211)
Plaćen porez na dobit		(8.642)	(13.442)
Novčani tijek ostvaren poslovanjem		<u>98.648</u>	<u>70.893</u>
Nabava materijalne i nematerijalne imovine		(18.617)	(64.647)
Ulaganje u nekretnine		(2.757)	(6.054)
Primici od prodaje materijalne imovine		402	4.958
Odobrenje zajmova		(1.500)	(2.350)
Povrat zajmova		3.215	2.599
Primici od kamata		330	418
Primljena dividenda		24	-
Novčani tijek korišten u investicijskim aktivnostima		<u>(18.903)</u>	<u>(65.076)</u>
Plaćanja po osnovi najмова		(1.888)	(1.623)
Otplata dugoročnih kredita		(25.769)	(24.170)
Primljeni dugoročni krediti		-	48.458
Plaćena dividenda		(20.187)	(10.545)
Novčani tijek (korišten u) / ostvaren u financijskim aktivnostima		<u>(47.844)</u>	<u>12.120</u>
Neto promjena novca		<u>31.901</u>	<u>17.937</u>
Na dan 1. siječnja	27	39.400	21.463
Na dan 31. prosinca	27	<u>71.301</u>	<u>39.400</u>

Računovodstvene politike i bilješke na stranicama čine sastavni dio ovih nekonsolidiranih financijskih izvještaja.

1. OPĆI PODACI

Društvo Centar za vozila Hrvatske d.d. Zagreb osnovano je Rješenjem Agencije za restrukturiranje i razvoj broj: 05-07/92-06/387 i Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu broj: FI-971/93, broj uložka 1-2367 od 21. siječnja 1993. godine.

Centar za vozila Hrvatske d.d. je stručna organizacija prema članku 273. Zakona o sigurnosti prometa na cestama ("Narodne novine", broj 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 70/19 i 42/20) koja, na temelju javnih ovlasti, obavlja poslove organiziranja i jedinstvenog provođenja tehničkih pregleda vozila, organiziranja poslova registracije vozila u stanicama za tehničke preglede vozila te izdavanja pokusnih pločica. Osim navedenih poslova, temeljem javnih ovlasti dodijeljenih po drugim propisima Centar obavlja ispitivanje vozila, pregled vozila za prijevoz opasnih tvari (ADR Sporazum), utvrđivanje sukladnosti vozila, provjerava minimalne tehničke i sigurnosne uvjete za «zelenija i sigurna» i «EURO 3 sigurna» vozila koja prema odluci ITF/TMB/TR/MQ(2008)8/FINAL mogu sudjelovati u međunarodnom cestovnom prijevozu, obavlja poslove izdavanja i oduzimanja odobrenja za cisterne fiksno pričvršćene za vozila u cestovnom prometu za područje Republike Hrvatske, obavlja stručno-tehničke poslove u postupku utvrđivanja sukladnosti tipa vozila te obavlja niz drugih poslova od općeg interesa.

U sklopu svoje djelatnosti Centar za vozila Hrvatske d.d. obavlja i stalnu obuku zaposlenika stanica za tehnički pregled vozila, provjeru njihova znanja, izrađuje administrativne i tehničke upute, obavlja održavanje, periodičku provjeru ispravnosti i umjeravanje opreme i uređaja u stanicama, održava jedinstveni informatički program za sve stanice za tehnički pregled te možda najvažnije – provodi sustavno praćenje i uvodi suvremene tehnologije u postupak tehničkog pregleda vozila u Republici Hrvatskoj.

Centar za vozila Hrvatske d.d. trenutno obavlja poslovne aktivnosti u 92 stanice za tehnički pregled vozila u Republici Hrvatskoj.

1. OPĆI PODACI (NASTAVAK)

1.1. Djelatnost

Primarna djelatnost Društva je tehničko ispitivanje i analiza. Registrirane djelatnosti Društva su:

- proizvodnja ostalih proizvoda od papira i kartona
- izdavačka i tiskarska djelatnost
- građevinarstvo
- trgovina mot. vozilima; popravak mot. vozila
- trgovina na veliko i posredovanje u trgovini, osim trgovine motornim vozilima i motociklima
- trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavaonicama
- kampovi i druge vrste smještaja za kraći boravak
- pomoćne djelatnosti u financijskom posred.
- računalne i srodne aktivnosti
- tehničko ispitivanje i analiza
- promidžba (reklama i propaganda)
- organiziranje i provođenje turističkih putovanja i izleta u zemlji
- organiziranje i provođenje odmora
- obavljanje jedinstvenog tehnološkog sustava tehničkih pregleda vozila, registracije, ispitivanja i homologacije vozila, te poslova koji su s tim neposredno povezani
- obavljanje poslova organiziranja jedinstvenog provođenja osposobljavanja kandidata za vozače i vozačke ispite, te poslova koji su s tim neposredno povezani, te provođenje tih poslova
- posredovanje u vanjskotrgovinskom prometu roba i usluga
- zastupanje inozemnih tvrtki
- ispitivanje i ovjera mjerila koja se ugrađuju u vozila cestovnog prometa
- zastupanje u osiguranju vozača i putnika od posljedica nesretnog slučaja - nezgode
- vještačenje prometa i vozila i izrada ekspertiza
- računovodstveni i knjigovodstveni poslovi
- poslovanje nekretninama

1.2. Broj zaposlenih

Broj zaposlenih na dan 31. prosinca 2021. godine je 1.309 djelatnika (31. prosinca 2020. godine iznosio je 1.293 djelatnika).

1. OPĆI PODACI (NASTAVAK)

1.3. Nadzorni odbor i Uprava Društva

Članovi Nadzornog odbora Društva su:

1. Ivan Babovac - predsjednik
2. Davorin Pavlović -predsjednik
3. Zinajda Stuhne – zamjenik predsjednika
4. Sanja Lozić

Mandat

- od 19. srpnja 2020. – 30. kolovoza 2021.
Od 16. prosinca 2021. -19. srpnja 2024.
4 godine – od 19. srpnja 2020.
4 godine – od 19.srpnja 2020.

Članovi Uprave Društva do 01. prosinca 2021. godine:

1. Davorin Pavlović – predsjednik Uprave
2. Ida Laić – član Uprave

- od 1. siječnja 2021.- 30. studeni 2021.
od 1. siječnja 2021. -30. studeni 2021.

Članovi Uprave Društva od 01. prosinca 2021. godine:

1. Goran Pejić – predsjednik Uprave
2. Ida Laić – član Uprave

- 5 godina - od 1. prosinca 2021.
5 godina - od 1. prosinca 2021.

2. OSNOVE PRIPREME

2.1. Izjava o usklađenosti

Financijski izvještaji su sastavljeni u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja koje je objavila Europska unija i hrvatskim zakonskim propisima.

2.2. Osnove sastavljanja

Financijski izvještaji Društva pripremljeni su na načelu povijesnog troška (izuzev dijela nekretnina koje su iskazane u revaloriziranom iznosu), a u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja koje je objavila Europska unija i hrvatskim zakonskim propisima.

Društvo vodi računovodstvene evidencije na hrvatskom jeziku, u kunama, koja je također funkcionalna valuta, zaokruženo na najbližu tisuću i u skladu s hrvatskim zakonskim propisima i računovodstvenim načelima te praksom koje se pridržavaju poduzeća u Hrvatskoj.

Sastavljanje financijskih izvještaja sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI) koji su usvojeni u Europskoj uniji zahtijeva upotrebu određenih ključnih računovodstvenih procjena. Također se od Uprave zahtijeva da se služi prosudbama u procesu primjene računovodstvenih politika Društva. Područja koja uključuju viši stupanj prosudbe ili složenosti, odnosno područja gdje su pretpostavke i procjene značajne za financijske izvještaje prikazana su u bilješki 4.

Financijski izvještaji Društva predstavljaju zbirne iznose imovine, obveza, kapitala i rezervi Društva na dan 31. prosinca 2021. godine te rezultate poslovanja za godinu koja je tada završila, a pripremljeni su prema načelu vremenske neograničenosti poslovanja.

Društvo priprema i konsolidirane financijske izvještaje pripremljene u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja koje je usvojila Europska unija, a koji uključuju financijske izvještaje Društva kao matice te financijske izvještaje ovisnih poslovnih subjekata nad kojima Društvo ima kontrolu. Ulaganja u poslovne subjekte nad kojima Društvo ima kontrolu i značajan utjecaj u ovim su financijskim izvještajima iskazani po trošku ulaganja, umanjenim za ispravke vrijednosti ukoliko je to potrebno. Za puno razumijevanje financijskog položaja Društva i ovisnih poslovnih subjekata kao grupe, te njihovih rezultata poslovanja i novčanih tokova za godinu, potrebno je čitati konsolidirane financijske izvještaje Centar za vozila Hrvatske Grupe. Detalji o ulaganjima prikazani su u bilješki 21.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

Sažetak najvažnijih računovodstvenih politika, koje su dosljedno primjenjivane u tekućoj i prošloj godini, izložen je u nastavku.

3.1. Priznavanje prihoda

Prihod se mjeri na temelju naknade utvrđene u ugovoru s kupcem. Društvo priznaje prihod kada prenosi kontrolu nad dobrima ili uslugama kupcu. Prijenos kontrole nad robom i uslugama odvija se kontinuirano (priznavanje prihoda tijekom vremena) ili u određenom trenutku (priznavanje po završetku). Prije priznavanja prihoda, Društvo identificira ugovor kao i različite obveze izvršenja koje su sadržane u ugovoru.

Prihodi od pružanja usluga

Društvo najveći dio prihoda ostvaruje iz osnovne djelatnosti tehničkog pregleda i registracije vozila. Raspodjela prihoda s te osnove je definirana člankom 20. Pravilnika o normativima rada i jedinstvenim elementima vrednovanja rezultata rada u stanicama za tehnički pregled vozila (NN 33/09 i 46/18):

Rbr	Opis	% prihoda
1.	Amortizacija i dobit od objekta	17,1
2.	Amortizacija i dobit od uređaja, opreme i inventara	11,4
3.	Održavanje objekta, uređaja i opreme	3,8
4.	Troškovi energenata i komunalija	4,7
5.	Troškovi telefona, tiskanica, poštarine i sl.	3,8
6.	Plaće i naknade djelatnika (bruto)	37,2
7.	Dio naknade stručnoj organizaciji - Centar za vozila Hrvatske	8,9
8.	Dio naknade stručnoj organizaciji - Hrvatski autoklub	5,1
9.	Dio naknade za prometnu preventivu	8,0
	Ukupno	100,0

Prihodi od pružanja usluga priznaju se u razdoblju u kojem su usluge obavljene. Kontrola nad uslugama najčešće se prenosi u određenom trenutku, što je u pravilu trenutak završetka pružene usluge.

Iznos prodaje koji se priznaje (cijena transakcije) temelji se na naknadi koju Društvo očekuje u zamjenu za obećane proizvode i usluge, isključujući iznose prodaje naplaćene u ime trećih osoba, kao što su naknade za uporabu javnih cesta, posebne naknade za okoliš na vozila na motorni pogon, porez na cestovna motorna vozila, upravne pristojbe na stjecanje rabljenih motornih vozila, porez na dodanu vrijednost ili drugi porezi izravno povezani s prodajom.

Naknada koju Društvo primi u zamjenu za svoje proizvode i usluge je fiksna te zakonski definirana. Društvo u svojim ugovorima s kupcima nema naknada sa smanjenjem cijena kao što su rabati ili popusti.

Prihodi od prodaje proizvoda

Prihodi od prodaje proizvoda se najvećim dijelom odnose na prodaju tiskanica. Prihodi od prodaje proizvoda priznaju se kada je roba isporučena i prihvaćena od strane kupca odnosno u određenom trenutku u vremenu.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.1. Priznavanje prihoda (nastavak)

Segmentacija prihoda

Društvo u internim izvještajima odvojeno prati prihode po vrsti usluge te na razini individualne stanice za tehnički pregled. Segmentacija prihoda po vrsti usluge je prikazana u bilješki 5, dok razrada prihoda na razini individualne stanice nije prikazana jer Uprava smatra da to nije praktično.

3.2. Troškovi posudbe

Značajniji iznosi troškova posudbe kao što su naknade i provizije koji su plaćeni prilikom dobivanja zajma priznaju se metodom efektivne kamatne stope.

Svi drugi troškovi posudbe kao što su kamate, tečajne razlike, naknade i provizije se uključuju u dobit ili gubitak razdoblja u kojem su nastali i terete financijske rashode. Realizirane i nerealizirane tečajne razlike iskazuju se na posebnim analitičkim kontima u financijskim rashodima/prihodima i to po svim vrstama zajmova.

3.3. Transakcije u stranim valutama

Transakcije u stranim valutama početno se preračunavaju u hrvatske kune primjenom tečajeva na datum transakcije. Novčana sredstva, potraživanja i obveze iskazani u stranim valutama naknadno se preračunavaju po tečajevima na datum izvještaja o financijskom položaju. Dobici i gubici nastali preračunavanjem uključuju se u izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti za tekuću godinu. Važeći tečaj hrvatske valute na dan 31. prosinca 2021. godine bio je 7,517174 kuna za 1 EUR (31. prosinca 2020. godine: 7,536898 kuna za 1 EUR).

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.4. Porez na dobit

Porezni rashod s temelja poreza na dobit jest zbirni iznos tekuće porezne obveze i odgođenih poreza.

Tekuća porezna obveza temelji se na oporezivoj dobiti za godinu. Oporeziva dobit razlikuje se od neto dobiti razdoblja (izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti / račun dobiti i gubitka) jer ne uključuje stavke prihoda i rashoda koje su oporezive ili neoporezive u drugim godinama, kao i stavke koje nikada nisu oporezive ni odbitne. Tekuća porezna obveza društava izračunava se primjenom poreznih stopa koje su na snazi, odnosno u postupku donošenja na kraju izvještajnog razdoblja.

Odgođeni porez jest iznos za koji se očekuje da će po njemu nastati obveza ili povrat temeljem razlike između knjigovodstvene vrijednosti imovine i obveza u financijskim izvještajima i pripadajuće porezne osnovice koja se koristi za izračunavanje oporezive dobiti, a obračunava se metodom bilančne obveze. Odgođene porezne obveze općenito se priznaju za sve oporezive privremene razlike, a odgođena porezna imovina se priznaje u onoj mjeri u kojoj je vjerojatno da će biti raspoloživa oporeziva dobit na temelju koje je moguće iskoristiti privremene razlike koje se odbijaju. Odgođene porezne obveze i porezna imovina ne priznaju se po privremenim razlikama koje proizlaze iz goodwilla ili početnim priznavanjem druge imovine i obveza, osim kod poslovnog spajanja, u transakcijama koje ne utječu ni na poreznu niti računovodstvenu dobit. Odgođene porezne obveze priznaju se na temelju oporezivih privremenih razlika koje nastaju po osnovi ulaganja u ovisna i pridružena društva, odnosno udjela u zajedničkim ulaganjima, osim ako Društvo nije u mogućnosti kontrolirati poništenje privremene razlike i ako je vjerojatno da se privremena razlika neće poništiti u dogledno vrijeme.

Knjigovodstveni iznos odgođene porezne imovine preispituje se na svaki datum bilance i umanjuje u onoj mjeri u kojoj više nije vjerojatno da će biti raspoloživ dostatan iznos oporezive dobiti za povrat cijelog ili dijela porezne imovine. Tekući i odgođeni porez se knjiži na teret ili u korist računa dobiti i gubitka, osim ako se odnosi na stavke koje se knjiže izravno u korist ili na teret kapitala, u tom slučaju se odgođeni porez također iskazuje u okviru kapitala ili kada proizlazi iz početnog mjerenja kod poslovnog spajanja.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.5. Nekretnine, postrojenja i oprema i nematerijalna imovina

Model troška

Model troška primjenjuje se na zemljišta, postrojenja i opremu te nematerijalnu imovinu.

Zemljišta, postrojenja i oprema iskazani su po nabavnoj vrijednosti umanjenoj za ispravak vrijednosti i bilo koji gubitak nastao umanjnjem vrijednosti imovine. Početni troškovi nekretnina, postrojenja i opreme sadrže nabavnu cijenu imovine, uključujući carinu i nepovratne poreze i sve izravne troškove dovođenja imovine u uporabno stanje i na mjesto uporabe. Troškovi nastali nakon stavljanja dugotrajne materijalne imovine u uporabu terete troškove razdoblja u kojem su nastali, kao što su na primjer aktivnosti održavanja i to svakodnevne provjere i pregledi u slučaju kvarova, čišćenje, mijenjanje ulja, vraćanje dijelova na njihova mjesta i slični troškovi svih ostalih aktivnosti provjere. U situacijama gdje je jasno vidljivo da su troškovi rezultirali povećanjem budućih očekivanih ekonomskih koristi koje će se ostvariti uporabom dugotrajne materijalne imovine iznad njenih izvorno procijenjenih mogućnosti, troškovi se kapitaliziraju kao dodatni trošak nekretnina, postrojenja i opreme. Kapitalizirati se trebaju troškovi periodičnih, unaprijed planiranih većih, značajnijih provjera nužnih za daljnje poslovanje.

Imovina u pripremi te ostala imovina (umjetnine, oldtimeri) se ne amortiziraju. Ostala osnovna sredstva u uporabi amortiziraju se primjenom linearne metode na sljedećoj osnovi:

1. Nekretnine, postrojenja i oprema	Procjenjeni životni vijek 2021.	Procjenjeni životni vijek 2020.
Stambene zgrade i stanovi	30 godina	30 godina
Građevinski objekti	30 godina	30 godina
Strojevi	4 godine	4 godine
Alati, namještaj, uredska i laboratorijska oprema, mjerni i kontrolni instrumenti	4 godine	4 godine
Transportna sredstva (osim osobnih automobila)	4 godine	4 godine
Informatička oprema	2 godine	2 godine
Osobni automobili	5 godina	5 godina
Ostala nespomenuta materijalna imovina	10 godina	10 godina
2. Nematerijalna imovina		
Informatički programi (software)	2 godine	2 godine
Ostala nematerijalna imovina	4 godine	4 godine

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.5. Nekretnine, postrojenja i oprema i nematerijalna imovina (nastavak)

Model revalorizacije

Model revalorizacije primjenjuje se na zgrade u vlasništvu Društva.

Slijedeći inicijalno priznavanje prema trošku, nekretnine se priznaju prema revaloriziranoj vrijednosti, koja predstavlja fer vrijednost na dan revalorizacije umanjena za naknadna umanjena vrijednosti. Fer vrijednost je cijena koja bi se primila prilikom prodaje sredstva ili platila prilikom prijenosa obveze u redovnoj transakciji na primarnom (ili najprimjerenijem) tržištu na dan mjerenja vrijednosti po trenutnim tržišnim uvjetima (tj. izlazna cijena) nezavisno od toga je li cijena direktno dostupna ili procijenjena korištenjem druge tehnike vrednovanja.

U slučaju korištenja modela revalorizacije, istu treba provoditi redovno kako knjigovodstvena vrijednost stavke nekretnina, postrojenja i opreme ne bi odstupala značajno od fer vrijednosti na datum bilance. Također, revalorizaciju treba koristiti za cijelu skupinu istovjetne imovine koja se tada iskazuje po revaloriziranom iznosu. To je njezina fer vrijednost na datum revalorizacije, umanjena za naknadnu amortizaciju i umanjenje vrijednosti, uz uvjet da se fer vrijednost može pouzdano izmjeriti. Stavke nekretnina, postrojenja i opreme iskazane po modelu revalorizacije amortiziraju se na jednak način kao i stavke iskazane po modelu troška.

Ako revalorizacija rezultira povećanjem vrijednosti, ona se treba pripisati ostaloj sveobuhvatnoj dobiti i akumulirati u kapitalu pod naslovom "revalorizacijske rezerve", osim ako ne predstavlja uvećanje prethodnog smanjenja revalorizacije iste imovine koja je prethodno priznata kao trošak, u kojem slučaju bi trebalo biti priznato izravno u dobit ili gubitak. Smanjenje nastalo kao posljedica revalorizacije treba priznati kao trošak u onoj mjeri u kojoj ono premašuje bilo koji iznos koji je prethodno pripisivan višku revalorizacije pod stavkom "revalorizacijske rezerve" koji se odnosi na istu imovinu. Odgovarajući dio revalorizacijskog viška, ostvarenog prilikom prethodnog vrednovanja, otpušta se u zadržanu dobit prilikom otuđenja revalorizirane imovine.

Nematerijalna imovina

Nematerijalna imovina sastoji se od software-a nabavljenog od trećih strana kao i od software-a nabavljanog od društava unutar Grupe (projekti).

Nematerijalna imovina je priznata kao takva ako udovoljava općoj definiciji nematerijalne imovine. Ovaj zahtjev se odnosi na oba početna priznavanja neke nematerijalne imovine i naknadne troškove koji će se razmatrati kao dio već priznate nematerijalne imovine, njezine zamjene ili popravak.

Kriteriji za priznavanje nematerijalne imovine su ako:

- je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi koje se mogu pripisati sredstvu pritjecati u društvo,
- se trošak sredstva može pouzdano mjeriti.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.6. Umanjenja

Na svaki izvještajni datum, Društvo provjerava knjigovodstvene iznose svojih nekretnina, postrojenja i opreme koji se vode po modelu troška i nematerijalne imovine kako bi utvrdilo da li postoje naznake da je došlo do gubitaka zbog umanjenja vrijednosti. Ako takve naznake postoje, procjenjuje se nadoknadivi iznos sredstva da bi se mogli odrediti eventualni gubici nastali zbog umanjenja. Ako nadoknadivi iznos nekog sredstva nije moguće procijeniti, Društvo procjenjuje nadoknadivi iznos jedinice koja stvara novac kojoj to sredstvo pripada. Ako je moguće odrediti realnu i dosljednu osnovu za raspoređivanje, imovina društva se također raspoređuje na pojedine jedinice koje stvaraju novac ili ako to nije moguće, na najmanju skupinu jedinica koje stvaraju novac za koju je moguće odrediti realnu i konzistentnu osnovu raspoređivanja.

3.7. Ulaganja u nekretnine

Ulaganja u nekretnine uključuju nekretnine koje se drže radi zarade putem iznajmljivanja ili povećanja njihove tržišne vrijednosti ili u obje svrhe. Trošak nabave uključuje sve troškove koji su direktno povezani s nabavkom te imovine. Ulaganja u nekretnine vrednuju se po trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju i umanjenja vrijednosti.

Troškovi zamjene pojedine stavke ulaganja u nekretnine priznaju se u knjigovodstvenu vrijednost te imovine ako je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi koje su sadržane u toj stavci imovine pritijecati u Društvo te se njihova vrijednost može pouzdano izmjeriti. Troškovi redovnog održavanja ulaganja u nekretnine priznaju se unutar računa dobiti i gubitka kako nastaju.

Amortizacija se obračunava linearnom metodom na sva ulaganja u nekretnine osim zemljišta te ulaganja u nekretnine u pripremi (u slučaju kad se radi nadogradnja ili drugi radovi), korištenjem stopa amortizacije koje su određene kako bi se trošak nabave otpisao tijekom korisnog vijeka upotrebe, kao što je navedeno u nastavku:

	2021.	2020.
Poslovni prostori	30 godina	30 godina

3.8. Ulaganja u ovisna društva

Ovisno društvo je subjekt u kojem Društvo ima kontrolu, odnosno neposredno ili posredno prevladavajući utjecaj. Kontrola se ostvaruje stjecanjem više od 50% udjela ili dionica s pravom glasa, ostvarivanjem prava imenovanja većine članova uprave ili nadzornog odbora, pravom u odlučivanju u ovisnom poduzetniku na način da vladajuće društvo nadzire većinu prava glasa u ovisnom društvu.

U ovim financijskim izvještajima ulaganje u ovisna društva je iskazano prema metodi troška umanjeno za akumuliranu amortizaciju i umanjenja vrijednosti. Trošak ulaganja u ovisna društva se testira na umanjenje ukoliko postoji naznaka o mogućem umanjenju imovine.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.9. Ulaganja u pridružena društva

Pridruženo društvo je subjekt u kojem društvo ima značajan utjecaj, ali koje nije ovisno društvo, niti udjel u zajedničkom ulaganju. Značajan utjecaj je moć sudjelovanja u donošenju odluka o financijskim i poslovnim politikama u nekom društvu, ali ne i kontrola nad tim politikama.

U ovim nekonsolidiranim financijskim izvještajima ulaganja u pridružena društva su iskazana po metodi troška umanjeno za akumuliranu amortizaciju i umanjenja vrijednosti. Trošak ulaganja u pridružena društva se testira na umanjenje ukoliko postoji naznaka o mogućem umanjenju imovine.

3.10. Zalihe

Zalihe sirovina i rezervnih dijelova iskazuju se po trošku nabave ili neto ostvarivoj vrijednosti, ovisno o tome koja je niža. Društvo koristi metodu ponderiranih prosječnih cijena za utvrđivanje troškova zaliha. Neto ostvariva vrijednost predstavlja procjenu prodajne cijene u redovitom tijeku poslovanja umanjenu za varijabilne troškove prodaje.

Sitni inventar u potpunosti se otpisuje prilikom stavljanja u uporabu.

Zalihe trgovačke robe priznaju se po troškovima kupnje (nabavna cijena).

3.11. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji

Dugotrajna imovina razvrstava se u imovinu namijenjenu prodaji ako će njihov knjigovodstveni iznos biti nadoknađen prvenstveno prodajom a ne nastavkom uporabe. Ovaj se uvjet smatra ispunjenim samo kad je predmetna imovina, odnosno skupina namijenjena prodaji trenutno dostupna za prodaju u postojećem stanju isključivo pod uvjetima koji su uobičajeni za prodaju ove vrste imovine, odnosno skupine za prodaju i ako je prodaja vrlo vjerojatna.

3.12. Novac i novčani ekvivalenti

Novac i novčani ekvivalenti obuhvaćaju novac u blagajni i novac na računu te druga kratkoročna likvidna ulaganja koja se mogu trenutno konvertirati u poznate iznose novca i kod kojih je rizik promjene vrijednosti beznačajan.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.13. Rezerviranja

Rezerviranje je priznato kad Društvo ima sadašnju obvezu (zakonsku ili izvedenu) koja je nastala kao rezultat prošlih događaja, te je vjerojatno (više da nego ne), da će odljev sredstava biti potreban da se podmiri ta obveza, a pouzdano se može procijeniti iznos obveze. Rezerviranja se preispituju na kraju izvještajnog razdoblja, te se usklađuju s procjenom temeljenom na trenutno najboljim saznanjima. Kad je iznos smanjenja vrijednosti novca značajan, iznos rezerviranja je sadašnja vrijednost troškova za koje se očekuje da će nastati kako bi se podmirila obveza, utvrđenih korištenjem procijenjene bez rizične kamatne stope kao diskontne stope. Kad se koristi diskontiranje, svake se godine povrat diskontiranja knjiži kao financijski trošak te je iskazana vrijednost rezerviranja povećana svake godine za proteklo vrijeme.

Obveze za mirovine

U toku redovnog poslovanja prilikom isplata plaća Društvo u ime svojih radnika koji su članovi obveznih mirovinskih fondova obavlja redovita plaćanja doprinosa sukladno zakonu. Obvezni mirovinski doprinosi fondovima iskazuju se kao dio troška plaća kada se obračunaju. Društvo nema dodatni mirovinski plan te stoga nema nikakvih drugih obveza u svezi s mirovinama radnika. Nadalje, Društvo nema obvezu osigurati bilo koja druga primanja radnika nakon njihova umirovljenja.

Rezerviranje troškova nagrada zaposlenicima za dugogodišnje zaposlenje i umirovljenje (redovite jubilarne nagrade i otpremine u skladu sa Pravilnikom o radu) utvrđuje se na način da se u svakoj godini rada izdvoji sadašnja vrijednost proporcionalnog dijela očekivanog iznosa radovite jubilarne nagrade i otpremine ovisno o ukupnom vremenu do isplate jubilarne nagrade i otpremine, a umanjeno za očekivanu fluktuaciju djelatnika. Korištena diskontna stopa je prinos na odgovarajuće obveznice.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.14. Financijski instrumenti

Priznavanja i prvotno mjerenje

Potraživanja od kupaca i izdani dužnički vrijednosni papiri se početno priznaju u trenutku nastanka. Sva ostala financijska imovina i financijske obveze početno se priznaju kada Društvo postane strana ugovornih odredbi instrumenta.

Financijska imovina (osim ako je riječ o potraživanju od kupaca bez značajne financijske komponente) ili financijska obveza početno se mjeri po fer vrijednosti uvećanoj, za stavku koja nije iskazana po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka, transakcijske troškove koji se mogu izravno pripisati stjecanju ili izdavanju. Potraživanja od kupaca bez značajne komponente financiranja početno se mjere po cijeni transakcije.

Po početnom priznavanju financijska imovina iskazuje se po amortiziranom trošku ili fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka.

Financijska imovina ne reklasificira se nakon početnog priznavanja, osim ako Društvo ne promijeni svoj poslovni model upravljanja financijskom imovinom, u kojem slučaju se sva financijska imovina reklasificira prvog dana prvog izvještajnog razdoblja nakon promjene poslovnog modela.

Financijska imovina mjeri se po amortiziranom trošku ako ispunjava oba sljedeća uvjeta i nije klasificirana kao imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka:

- drži se unutar poslovnog modela čiji je cilj držanje imovine radi prikupljanja ugovornih novčanih tokova; i
- na temelju ugovorenih uvjeta na određene datume ostvaruje novčane priljeve koji predstavljaju isključivo plaćanje glavnice i kamate na neotplaćeni iznos glavnice.

Sva financijska imovina koja nije klasificirana kao financijska imovina mjerena po amortiziranom trošku kao što je opisano gore, mjeri se po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka.

Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka naknadno se mjeri po fer vrijednosti. Neto dobiti i gubici uključujući sve prihode od kamata ili dividendi priznaju se u računu dobiti i gubitka.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.14. Financijski instrumenti (nastavak)

Priznavanja i prvotno mjerenje (nastavak)

Financijska imovina iskazana po amortiziranom trošku naknadno se mjeri po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope. Amortizirani trošak umanjuje se za gubitke od umanjenja vrijednosti. Prihodi od kamata, tečajne razlike i umanjenje vrijednosti priznaju se u računu dobiti i gubitka. Svaki dobitak ili gubitak od prestanka priznavanja priznaje se u računu dobiti i gubitka.

Financijske obveze

Financijske obveze klasificiraju se kao financijske obveze mjerene po amortiziranom trošku ili po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka. Ostale financijske obveze naknadno se mjere po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope. Rashodi od kamata i dobiti i gubici od tečajnih razlika priznaju se u računu dobiti i gubitka. Dobit ili gubitak kod prestanka priznavanja također se priznaje u računu dobiti i gubitka.

Prestanak priznavanja

Financijska imovina

Društvo prestaje priznavati financijsku imovinu kada isteknu ugovorna prava na novčane tokove od financijske imovine ili ako Društvo prenese prava na primanje ugovornih novčanih tokova u transakciji u kojoj su preneseni svi ključni rizici i koristi od vlasništva nad financijskom imovinom ili u kojima Društvo niti prenosi niti zadržava sve rizike i koristi povezane s vlasništvom te ne zadržava kontrolu nad financijskom imovinom.

Društvo ulazi u transakcije u kojima prenosi imovinu priznatu u izvještaju o financijskom položaju, ali zadržava sve ili gotovo sve rizike i koristi od prenesene imovine. U tim se slučajevima prenesena imovina ne prestaje priznavati.

Financijske obveze

Društvo prestaje priznavati financijsku obvezu kada su njene ugovorne obveze ispunjene, otkazane ili su istekle. Društvo također prestaje priznavati financijsku obvezu kada su njezini uvjeti izmijenjeni i kada su novčani tokovi izmijenjene obveze bitno različiti, u kojem se slučaju nova financijska obveza na temelju izmijenjenih uvjeta priznaje po fer vrijednosti.

Metoda efektivne kamate

Metoda efektivne kamate je metoda kojom se izračunava amortizirani trošak financijskog sredstva i prihod od kamata raspoređuje tijekom relevantnog razdoblja. Efektivna kamatna stopa jest stopa kojom se procijenjeni budući novčani priljevi, uključujući sve naknade po plaćenim ili primljenim bodovima koje su sastavni dio efektivne kamatne stope, zatim troškove transakcije i druge premije i diskonte, diskontiraju tijekom očekivanog vijeka financijskog sredstva ili kraćeg razdoblja ako je primjenjivo.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.14. Financijski instrumenti (nastavak)

Umanjenja vrijednosti nederivativne financijske imovine

Društvo priznaje rezerviranja za umanjena vrijednosti po osnovi očekivanih kreditnih gubitaka vezano uz financijsku imovinu koja se mjeri po amortiziranom trošku.

Rezerviranja za umanjene vrijednosti mjere se na jedan od sljedećih načina:

- prema očekivanim kreditnim gubitcima u čitavom ekonomskom vijeku imovine; to su očekivani kreditni gubici koji proizlaze iz mogućnosti nastanka neispunjenja obveze unutar čitavog ekonomskog vijeka imovine.

Rezerviranje za umanjene vrijednosti za financijsku imovinu koja se vodi po amortiziranom trošku uvijek se mjeri u iznosu ukupnog očekivanog kreditnog gubitka u ukupnom ekonomskom vijeku navedene imovine.

Pri prosuđivanju ukoliko se kreditni rizik financijske imovine znatno povećao od inicijalnog priznavanja i prilikom procjene očekivanih kreditnih gubitaka, Društvo razmatra razumne i potkrijepljive informacije koje su relevantne i dostupne bez dodatnih troškova ili napora. To uključuje kvantitativne i kvalitativne informacije i analize, temeljene na povijesnom iskustvu Društva i informiranoj procjeni kreditne sposobnosti, uključujući informacije koje se odnose na budućnost.

Društvo smatra da je kreditni rizik financijske imovine znatno porastao ako je proteklo više od 120 dana od dana njenog dospjeća.

Društvo smatra da financijska imovina nije nadoknativa ako nije vjerojatno da će dužnik platiti svoje obveze prema Društvu u potpunosti bez da Društvo treba pokrenuti radnje poput iskorištenja sredstva osiguranja (ako postoje). Maksimalno razdoblje koje se uzima u obzir prilikom procjene očekivanog kreditnog gubitka je maksimalno ugovoreno razdoblje tijekom kojega je Društvo izloženo kreditnom riziku.

Mjerenje očekivanih kreditnih gubitaka

Očekivani kreditni gubici procjena su ponderiranih vjerojatnosti kreditnih gubitaka. Kreditni gubici mjere se kao sadašnja vrijednost svih novčanih manjkova (tj. razlika između novčanih tijekova na koje Društvo ima pravo u skladu s ugovorom i novčanih tokova koje Društvo očekuje da će stvarno primiti). Očekivani kreditni gubici diskontiraju se po efektivnoj kamatnoj stopi predmetne financijske imovine.

Za potraživanja od kupaca primjenjuje se pojednostavljeni pristup mjerenja očekivanog kreditnog gubitka. Dodatne informacije o načinu na koji Društvo mjeri očekivani kreditni gubitak su prikazani u bilješci 24.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.15. Najmovi

Društvo kao najmoprimac unajmljuje poslovne prostore, parking i automobile.

Na početku trajanja ugovora Društvo procjenjuje sadrži li ugovor najam. Ugovor sadrži najam ako prenosi pravo kontrole nad korištenjem predmetne imovine tijekom određenog razdoblja u zamjenu za naknadu.

Prilikom procjene da li ugovor prenosi pravo kontrole nad korištenjem identificirane imovine, Društvo procjenjuje je li:

- ugovor uključuje upotrebu identificirane imovine – navedeno može biti definirano eksplicitno ili implicitno, te imovina treba biti fizički odvojiva ili predstavlja većim dijelom sav kapacitet navedene fizički odvojive imovine. Ako dobavljač ima značajna prava zamjene, tada imovinu nije moguće identificirati;
- Društvo ima pravo primiti gotovo sve ekonomske koristi od uporabe imovine tijekom razdoblja korištenja imovine; te
- Društvo ima pravo usmjeravanja upotrebe imovine. Društvo ima navedeno pravo kada posjeduje prava odlučivanja za najrelevantnija pitanja vezana uz način i svrhu korištenja imovine.

Društvo priznaje imovinu s pravom uporabe i obveze po najmovima na dan početka najma.

Imovina s pravom uporabe se priznaje u iznosu jednakom obvezama po najmovima te usklađenom za unaprijed izvršena plaćanja najma te obračunata obveze. Imovina s pravom uporabe se naknadno amortizira po pravocrtnoj osnovi sukladno razdoblju trajanja najma. Nadalje, imovina s pravom uporabe se periodično umanjuje za gubitke od umanjenja vrijednosti, ako postoje, te se prilagođava za određena ponovna mjerenja obveza po najmovima.

Plaćanja po najmovima uključuju fiksna plaćanja te isključuju komponente koje se ne odnose na najam.

Obveze po najmovima se mjere po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope.

Društvo je odlučilo ne priznati imovinu s pravom uporabe te obveze po najmovima za najmove male vrijednosti i kratkoročne najmove. Društvo priznaje plaćanja po navedenim najmovima kao trošak pravocrtno kroz trajanje najma.

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.16. Dionički kapital

Dionički kapital sastoji se od redovnih dionica koje ne kotiraju na uređenom tržištu.

3.17. Dividenda

Raspodjela dividendi dioničarima Društva priznaje se kao obveza u financijskim izvještajima u razdoblju u kojem se odobrene od strane Glavne skupštine dioničara Društvu.

3.18. Potencijalna imovina i obveze

Potencijalne obveze ne priznaju se u financijskim izvještajima. One se objavljuju jedino ako je mogućnost odljeva resursa koji čine gospodarske koristi izvjesna. Potencijalna imovina se ne priznaje u financijskim izvještajima, nego se objavljuje u trenutku kada postane vjerojatan priljev gospodarskih koristi.

3.19. Prikaz usporednog razdoblja

U cilju bolje prezentacije, Društvo je za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. godine napravilo sljedeće reklasifikacije:

- Primljeni predujmovi za pločice po narudžbi u iznosu od 523 tisuća kuna reklasificirani su iz *Zaliha u Obveze za predujmove*.
- Prihodi od naplate vrijednosno usklađenih potraživanja u iznosu od 153 tisuće kuna reklasificirani su iz *Ostalih prihoda u Vrijednosna usklađenja kupaca, neto*.

3.20. Određivanje fer vrijednosti

Društvo primjenjuje niz računovodstvenih politika i objava koje zahtijevaju mjerenje fer vrijednosti za financijsku i nefinancijsku imovinu i obveze. Društvo ima uspostavljen sustav kontrola u okviru mjerenja fer vrijednosti koji podrazumijeva cjelokupnu odgovornost Uprave i funkcije financija vezanu uz nadziranje svih značajnijih mjerenja fer vrijednosti te konzultiranje s vanjskim stručnjacima.

Fer vrijednosti mjere se u odnosu na informacije prikupljene od trećih strana u kojem slučaju Uprava i funkcija financija ocjenjuju ukoliko dokazi prikupljeni od trećih strana osiguravaju da navedene procjene fer vrijednosti ispunjavaju zahtjeve MSFI-eva, uključujući i razinu iz hijerarhije fer vrijednosti u koju bi te procjene trebale biti klasificirane.

Fer vrijednosti kategoriziraju se u različite razine u hijerarhiji fer vrijednosti na temelju ulaznih varijabli koje se koriste u tehnikama procjene kao što slijedi:

- *Razina 1* - kotirane cijene (nekorrigirane) na aktivnim tržištima za identičnu imovinu ili obveze.
- *Razina 2* - ulazne varijable koje ne predstavljaju kotirane cijene uključene u razinu 1, a radi se o ulaznim varijablama za imovinu ili obveze koje su vidljive bilo izravno (npr. kao cijene) bilo neizravno (npr. izvedene iz cijena).
- *Razina 3* - ulazne varijable za imovinu ili obveze koje se ne temelje na vidljivim tržišnim podacima (ulazne varijable koje nisu vidljive).

3. SAŽETAK NAJVAŽNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK)

3.20. Određivanje fer vrijednosti (nastavak)

Fer vrijednost financijskih instrumenata kojima se trguje na aktivnim tržištima temelji se na kotiranim tržišnim cijenama na dan bilance. Tržište se smatra aktivnim ako su kotirane cijene poznate temeljem burze, aktivnosti brokera, industrijske skupine ili regulatorne agencije, a te cijene predstavljaju stvarne i redovite tržišne transakcije prema uobičajenim trgovačkim uvjetima.

Fer vrijednost financijskih instrumenata kojima se ne trguje na aktivnom tržištu utvrđuje se korištenjem tehnika procjene. Te tehnike procjene zahtijevaju maksimalno korištenje vidljivih tržišnih podataka gdje je to moguće, a oslanjaju se što je manje moguće na procjene specifične za pojedini subjekt. Ukoliko su sve značajnije ulazne varijable potrebne za fer vrednovanje vidljive, procjena fer vrijednosti se kategorizira kao razina 2.

Ako se jedna ili više značajnih ulaznih varijabli ne temelji na vidljivim tržišnim podacima, procjena fer vrijednosti kategorizira se kao razina 3.

Društvo je napravilo sljedeće značajnije procjene fer vrijednosti u okviru pripreme financijskih izvještaja, a koje su detaljnije objašnjene u sljedećim bilješkama:

- bilješka 18: Nekretnine, postrojenja i oprema (vezano za nekretnine).

4. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROSUDBE I KLJUČNI IZVOR NEIZVJESNOSTI PROCJENA

Kod primjene računovodstvenih politika Društva, koje su opisane u bilješci 3, Uprava treba davati prosudbe, procjene i izvoditi pretpostavke o knjigovodstvenim iznosima imovine i obveza koje nisu vidljive iz drugih izvora. Procjene i s njima povezane pretpostavke se temelje na iskustvu u proteklim razdobljima i drugim relevantnim čimbenicima. Stvarni rezultati se mogu razlikovati od procjena.

Procjene i pretpostavke na temelju kojih su procjene izvedene se kontinuirano preispituju. Izmjene računovodstvenih procjena se priznaju u razdoblju revidiranja procjene ako izmjena utječe samo na to razdoblje ili u razdoblju revidiranja procjene i u budućim razdobljima ako izmjena utječe i na tekuće i na buduća razdoblja.

Slijedi opis ključnih prosudbi Uprave, u procesu primjene računovodstvenih politika Društva koje su najznačajnije utjecale na iznose priznate u financijskim izvještajima.

Model revalorizacije nekretnina, postrojenja i opreme

Revalorizirane nekretnine se najvećim dijelom odnose na stanice za tehničke pregled te prostore za obavljanje djelatnosti Društva.

Mjerenje fer vrijednosti građevinskih objekata uzima u obzir sposobnost tržišnih sudionika da generiraju ekonomske koristi koristeći ovu imovinu na najveći i najbolji mogući način ili prodajući je drugim tržišnim sudionicima koji bi koristili imovinu u najvećoj i najboljoj mjeri uporabe. Najveća i najbolja moguća upotreba ove imovine uzima u obzir korist od imovine koja je fizički moguća, zakonski dopuštena i financijski izvediva.

Izračunati revalorizacijski višak je dobiven izračunom sadašnje vrijednosti neto novčanih tokova koji će se ostvariti iz građevinskih objekata, uzimajući u obzir očekivanu stopu rasta prihoda, troškova i kapitalnih ulaganja.

Uprava se služi prosudbom vezano uz adekvatnost učestalosti revalorizacija u cilju da se one provode dovoljno redovito kako bi se osiguralo da se knjigovodstveni iznosi značajno ne razlikuju od iznosa koji bi se utvrdio na temelju fer vrijednost na izvještajni datum.

Testiranje ulaganja u povezana društva na umanjenje vrijednosti

Ulaganje u povezana društva se testira na umanjenje kada postoje indikatori za umanjenje. Umanjenje se procjenjuje na temelju fer vrijednosti izračunate na temelju očekivanih novčanih tokova u predvidivoj budućnosti i rezidualne vrijednosti poduzeća. Procijenjeni budući novčani tokovi uključuju procjenu Uprave, a temeljeni su na ostvarenim rezultatima tekućeg razdoblja i ugovorenim poslovima u budućnosti.

Izračun nadoknadive vrijednosti temelji se u pravilu na petogodišnjim planovima poslovanja ovisnog društva. Novčani tokovi kreirani iz takvih planova diskontiraju se korištenjem diskontne stope nakon poreza koja odražava rizik predmetne imovine, a koja je za potrebe testa umanjenja vrijednosti jednaka ponderiranom prosječnom trošku kapitala nakon poreza za predmetno tržište i industriju.

5. PRIHODI OD PRODAJE

Prihod predstavlja iznos potraživanja (ne uključujući trošarine i slične pristojbe) od prodaje robe i usluga.

	2021.	2020.
<i>Prihodi od ugovora s kupcima</i>		
Prihodi od naknada za tehnički pregled vozila	500.677	482.517
Prihodi od naknada temeljem ugovornog odnosa sa stanicama za tehnički pregled	62.460	59.549
Prihodi od provjere sukladnosti	20.707	17.060
Prihodi od ispitivanja vozila, ADR, ITF PLIN i ostalo	12.429	11.841
Prihodi od prodaje tiskanica	11.654	11.547
Prihodi od naknada – Županijske uprave za ceste	9.054	8.807
Prihodi od naknada Županije – Porez CMV	2.451	2.409
Prihodi od prodaje kataloga	1.555	1.264
Prihodi od ispitivanja tahografa	373	419
Ostali prihodi	737	573
	<u>622.097</u>	<u>595.986</u>
<i>Ostali prihodi iz poslovanja</i>		
Prihodi od najma poslovnog prostora	12.243	11.259
	<u>634.340</u>	<u>607.245</u>

6. OSTALI PRIHODI

	2021.	2020.
Prihodi od prefakturiranih usluga	956	884
Prihodi od naknada šteta osiguravatelja	219	59
Dobit od prodaje dugotrajne imovine	153	301
Prihod od prefakturirane imovine i investicija	119	1.417
Prihod od naplate parničnih troškova i ratnih šteta	-	661
Ostali prihodi	231	144
	<u>1.678</u>	<u>3.466</u>

7. TROŠKOVI SIROVINA I MATERIJALA

	2021.	2020.
Trošak tiskanica i ostalog materijala	3.501	4.836
Trošak radne odjeće, obuće i zaštite na radu	3.484	5.395
Trošak energenata	2.235	1.910
Trošak uredskog materijala i sredstava za čišćenje	2.039	2.527
Troškovi goriva za službena vozila	963	781
Troškovi materijala za održavanje	734	663
Ostali troškovi	438	390
	<u>13.394</u>	<u>16.502</u>

8. TROŠKOVI PRODANE ROBE

	2021.	2020.
Nabavna vrijednost prodanog osnovnog materijala	5.968	5.804
Nabavna vrijednost otpisane robe i osnovnog materijala	12	18
	<u>5.980</u>	<u>5.822</u>

Troškovi prodane trgovačke robe odnose se najvećim dijelom na nabavnu vrijednost prodanih tiskanica za obavljanje tehničkih pregleda.

9. TROŠKOVI USLUGA

	2021.	2020.
Troškovi tekućeg i preventivnog održavanja i čišćenja	30.917	30.566
Intelektualne i osobne usluge	11.973	10.746
Servisni troškovi i troškovi zaštite	3.619	4.391
Troškovi službenih vozila	911	957
Komunalne usluge	3.070	3.093
Troškovi komunikacije, pošte i prijevoza	2.614	2.503
Troškovi promidžbe i sponzorstva	1.915	2.197
Troškovi najamnina	202	175
Dezinfekcijske usluge	6	951
Ostali troškovi usluga	1.147	1.408
	<u>56.374</u>	<u>56.987</u>

10. TROŠKOVI OSOBLJA

	2021.	2020.
Neto nadnice i plaće	140.984	134.348
Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	55.779	57.874
Doprinosi na plaće	29.900	28.948
Rezerviranja za regres djelatnicima	12.637	11.480
	<u>239.300</u>	<u>232.650</u>

Troškovi osoblja uključuju 38.197 tisuća kuna (2020.: 37.135 tisuća kuna) doprinosa plaćenih obveznim mirovinskim fondovima. Doprinosi se računaju kao postotak bruto plaća zaposlenih.

11. AMORTIZACIJA

	2021.	2020.
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme (bilješka 18)	32.330	32.563
Amortizacija ulaganja u nekretnine (bilješka 20)	3.811	3.789
Amortizacija nematerijalne imovine (bilješka 17)	3.620	4.108
Amortizacija imovine s pravom korištenja (bilješka 19)	1.735	1.626
	<u>41.496</u>	<u>42.086</u>

12. OSTALI TROŠKOVI POSLOVANJA

	2021.	2020.
Troškovi temeljem ugovora po poslovno tehničkoj suradnji	95.330	92.778
Funkcionalni troškovi	68.063	65.465
Troškovi naknada zaposlenicima	28.599	27.842
Naknada članovima nadzornog odbora i Uprave	6.921	5.293
Troškovi platnog prometa i bankarskih naknada	5.636	5.276
Darovanja do 2% prihoda *	4.575	4.393
Troškovi premija osiguranja	2.853	2.699
Troškovi seminara i stručnog usavršavanja	1.316	1.467
Pomoć radnicima za prirodne katastrofe (potres, poplava)	1.227	-
Neamortizirana vrijednost prodane i rashodovane imovine *	995	1.481
Troškovi službenih putovanja	974	1.371
Troškovi reprezentacije	811	839
Troškovi ostalih poreza i naknada	771	769
Troškovi licenci i prava korištenja	515	296
Troškovi otpisa, usklađenja, manjkova	183	1.175
Ostali troškovi *	1.584	1.002
	<u>220.353</u>	<u>212.146</u>

* Ukupna neamortizirana vrijednost prodane i rashodovane imovine iznosi 2.805 tisuća kuna, od čega je iznos od 1.658 tisuća kuna koji se odnosi na donirano zemljište uključen u darovanja do 2% prihoda, a iznos od 152 tisuće kuna koji se odnosi na plaću u naravu u ostale troškove.

12. OSTALI TROŠKOVI POSLOVANJA (NASTAVAK)

Troškovi temeljem ugovora o poslovno tehničkoj suradnji se temelje na ugovornim odnosima s poslovnim partnerima u skladu s Pravilnikom o normativima rada i jedinstvenim elementima vrednovanja rezultata rada u stanicama za tehnički pregled vozila (NN 33/09 i 46/18). Funkcionalne troškove također čine naknade koje Društvo plaća na temelju prije navedenog Pravilnika.

13. REZERVIRANJA ZA RIZIKE I TROŠKOVE

	2021.	2020.
Rezerviranja za otpremnine i jubilarne nagrade	260	207
Rezerviranja za neiskorištene godišnje odmore	(89)	521
	<u>171</u>	<u>728</u>

14. FINANCIJSKI PRIHODI

	2021.	2020.
Prihodi od kamata	325	421
Pozitivne tečajne razlike	101	52
Ostali financijski prihodi	24	9
	<u>450</u>	<u>482</u>

15. FINANCIJSKI RASHODI

	2021.	2020.
Umanjenje vrijednosti udjela u ovisnim društvima	6.512	-
Gubitak od fer vrednovanja financijske imovine	59	-
Rashodi od kamata	872	1.206
Negativne tečajne razlike	25	1.038
	<u>7.468</u>	<u>2.244</u>

Umanjenje vrijednosti udjela najvećim dijelom se odnosi na umanjenje u ovisnim društvu CEI-IETA d.o.o. u likvidaciji u iznosu od 1.391 tisuću kuna te ovisnom društvu Intel-plan d.o.o. u iznosu od 5.121 tisuću kuna.

Dana 16. listopada 2021. godine pokrenut je postupak likvidacije za društvo CEI-IETA d.o.o. te je udjel sveden na procijenjenu likvidacijsku vrijednost, odnosno vrijednost koliko se očekuje da će ostati novca po okončanju likvidacijskog postupka.

15. FINANCIJSKI RASHODI (NASTAVAK)

Umanjenje udjela društva Intel-plan je posljedica umanjenja udjela u društva Sigurnost Educa i Inter-net d.o.o. čije udjele navedeno društvo ima. Prilikom procjene budućih novčanih tokova uzeti su u obzir budući očekivani prihodi, troškovi poslovanja, kao i planirana kapitalna ulaganja pojedinačno od udjela koje društvo Intel-plan ima te stanica za tehničke preglede koje ima u svom vlasništvu, a čije vrednovanje je objašnjeno u bilješci 18.

Očekivani rast u rezidualnom razdoblju je u rasponu od 0-1,8%, dok su korištene diskontne stope u rasponu od 7,69% -12,73%.

Povećanje ili smanjenje diskontne stope za 0,5 postotna boda, dovelo bi do povećanja, odnosno smanjenja umanjenja vrijednosti udjela za 2.312 tisuće kuna, odnosno 2.738 tisuće kuna.

Povećanje ili smanjenje stopre rasta u rezidualnom razdoblju za 0,5 postotna boda, dovelo bi do smanjenja, odnosno povećanja umanjenja vrijednosti udjela za 2.282 tisuća kuna, odnosno 2.504 tisuća kuna.

16. POREZ NA DOBIT

Porez na dobit sastoji se od:

	2021.	2020.
Tekući porez	12.954	10.479
Odgođeni porez	(14.059)	(3.351)
Porez na dobit	<u>(1.105)</u>	<u>7.128</u>

Usklada troška poreza i računovodstvene dobiti može se prikazati kako slijedi:

	2021.	2020.
Dobit prije oporezivanja	48.180	41.391
Porez po stopi od 18% (2020.: 18%)	8.672	7.450
Porezno nepriznati troškovi	490	275
Neoporezivi prihodi i porezne olakšice	(16)	(597)
Prethodno nepriznata odgođena porezna imovina	(10.251)	-
Porez na dobit	<u>(1.105)</u>	<u>7.128</u>
Efektivna porezna stopa	-	17,22%

U skladu s propisima Republike Hrvatske, porezna uprava može u bilo koje doba pregledati knjige i evidencije Društva u razdoblju od 3 godine nakon isteka godine u kojoj je porezna obveza iskazana te može uvesti dodatne porezne obveze i kazne. Uprava Društva nije upoznata s okolnostima koje bi mogle dovesti do mogućih značajnih obveza u tom pogledu.

16. POREZ NA DOBIT (NASTAVAK)

Kretanje u odgođenoj poreznoj imovini za Društvo je kako slijedi:

2021.	Početno stanje	Kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	Kroz dobit ili gubitak	Zaključno stanje
Rezerviranja za primanja zaposlenih	1.188	-	47	1.235
Ispravak vrijednosti udjela - pridružena društva	566	-	-	566
Ispravak vrijednosti udjela - ovisna društva	-	-	11.423	11.423
Ispravak vrijednosti ulaganja u nekretnine - zemljišta	1.655	-	(1.295)	360
Ispravak vrijednosti zaliha	-	-	502	502
Ostale privremene razlike	7	-	53	60
	<u>3.416</u>	=	<u>10.730</u>	<u>14.146</u>
2020.	Početno stanje	Kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	Kroz dobit ili gubitak	Zaključno stanje
Rezerviranja za primanja zaposlenih	1.151	-	37	1.188
Ispravak vrijednosti udjela - pridružena društva	566	-	-	566
Ispravak vrijednosti ulaganja u nekretnine - zemljišta	1.655	-	-	1.655
Ostale privremene razlike	48	-	(41)	7
	<u>3.420</u>	=	<u>(4)</u>	<u>3.416</u>

Odgođena porezna imovina vezano uz rezervacije odnosi se na privremene vremenske razlike koje proizlaze iz rezervacija za primanja zaposlenih (jubilarne nagrade i otpremnine), a odgođena porezna imovina vezana uz zemljišta odnosi se na umanjenje vrijednosti zemljišta koje se vodi kao ulaganje u nekretnine.

Odgođena porezna imovina vezano za umanjenje vrijednosti udjela odnosi se na prethodno nepriznatu odgođenu poreznu imovinu i odgođenu poreznu imovinu na umanjenja iz 2021. godine. Prethodno nepriznata odgođena porezna imovina u 2021. godini je priznata radi izvjesne realizacije u skorom vremenu putem pripajanja određenih ovisnih društava.

16. POREZ NA DOBIT (NASTAVAK)

Kretanje u odgođenoj poreznoj obvezi za Društvo je kako slijedi:

	Početno stanje	Kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	Kroz dobit ili gubitak	Zaključno stanje
2021.				
Revalorizacija nekretnina	81.385	-	(3.318)	78.067
Ostale privremene razlike	75	-	(11)	64
	<u>81.460</u>		<u>(3.329)</u>	<u>78.131</u>
2020.				
Revalorizacija nekretnina	84.757	(13)	(3.359)	81.385
Ostale privremene razlike	71	-	4	75
	<u>84.828</u>	<u>(13)</u>	<u>(3.355)</u>	<u>81.460</u>

Odgođena porezna obveza vezano uz nekretnine proizlazi iz primjene računovodstvenog modela revalorizacije za nekretnine od strane Društva.

17. NEMATERIJALNA IMOVINA

	Software	Ulaganje na tuđoj imovini	Projekti	Nematerijalna imovina u pripremi	Ukupno
Nabavna vrijednost					
Stanje 31. prosinca 2019. godine	<u>33.584</u>	<u>135</u>	<u>4.999</u>	<u>1.133</u>	<u>39.851</u>
Nabava	2.195	2	-	-	2.197
Prodaja ili rashodovanje	(36)	-	-	-	(36)
Prijenos sa imovine u pripremi	-	-	548	(548)	-
Stanje 31. prosinca 2020. godine	<u>35.743</u>	<u>137</u>	<u>5.547</u>	<u>585</u>	<u>42.012</u>
Nabava	2.753	4	-	-	2.757
Prodaja ili rashodovanje	(86)	-	(10)	(585)	(681)
Stanje 31. prosinca 2021. godine	<u>38.410</u>	<u>141</u>	<u>5.537</u>	<u>-</u>	<u>44.088</u>
Ispravak vrijednosti					
Stanje 31. prosinca 2019. godine	<u>30.699</u>	<u>130</u>	<u>1.761</u>	<u>-</u>	<u>32.590</u>
Amortizacija za godinu	2.799	3	1.306	-	4.108
Prodaja ili rashodovanje	(36)	-	-	-	(36)
Stanje 31. prosinca 2020. godine	<u>33.462</u>	<u>133</u>	<u>3.067</u>	<u>-</u>	<u>36.662</u>
Amortizacija za godinu	2.297	3	1.320	-	3.620
Prodaja ili rashodovanje	(86)	-	(7)	-	(93)
Stanje 31. prosinca 2021. godine	<u>35.673</u>	<u>136</u>	<u>4.380</u>	<u>-</u>	<u>40.189</u>
Neto knjigovodstvena vrijednost					
Na dan 31. prosinca 2021. godine	<u>2.737</u>	<u>5</u>	<u>1.157</u>	<u>-</u>	<u>3.899</u>
Na dan 31. prosinca 2020. godine	<u>2.281</u>	<u>4</u>	<u>2.480</u>	<u>585</u>	<u>5.350</u>

Projekti se odnose na ulaganja u razvoj novih proizvoda od kojih se ekonomske koristi ostvaruju u budućim razdobljima.

Centar za vozila Hrvatske d.d.
 Bilješke uz nekonsolidirane financijske izvještaje (nastavak)
 Za godinu koja je završila 31. prosinca 2021. godine
 (Svi iznosi izraženi su u tisućama kuna)

18. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA

	Zemljište	Građevinski objekti	Postrojenja i oprema	Namještaj i transportna sredstva	Ostala imovina	Imovina u pripremi	Ukupno
Nabavna vrijednost							
Stanje 31. prosinca 2019. godine	<u>57.861</u>	<u>673.852</u>	<u>74.989</u>	<u>11.236</u>	<u>22.218</u>	<u>2.979</u>	<u>843.135</u>
Nabava	1.612	45.727	8.494	414	31	3.554	59.832
Prodaja ili rashodovanje	-	(1.080)	(9.281)	(1.426)	-	-	(11.787)
Utjecaj revalorizacije	-	(78)	-	-	-	-	(78)
Prijenos s imovine u pripremi te ulaganja u nekretnine	-	2.816	248	917	-	(4.378)	(397)
Stanje 31. prosinca 2020. godine	<u>59.473</u>	<u>721.237</u>	<u>74.450</u>	<u>11.141</u>	<u>22.249</u>	<u>2.155</u>	<u>890.705</u>
Nabava	110	663	3.296	1.058	-	1.374	6.501
Prodaja ili rashodovanje	-	-	(2.747)	(260)	(152)	-	(3.159)
Utjecaj revalorizacije	-	-	-	-	-	-	-
Prijenos s imovine u pripremi te ulaganja u nekretnine	-	1.333	124	209	-	(1.666)	-
Stanje 31. prosinca 2021. godine	<u>59.583</u>	<u>723.233</u>	<u>75.123</u>	<u>12.148</u>	<u>22.097</u>	<u>1.863</u>	<u>894.047</u>
Ispravak vrijednosti							
Stanje 31. prosinca 2019. godine	=	<u>97.911</u>	<u>60.696</u>	<u>9.679</u>	=	=	<u>168.286</u>
Amortizacija za godinu	-	23.745	7.914	904	-	-	32.563
Prodaja ili rashodovanje	-	(233)	(9.194)	(1.421)	-	-	(10.848)
Stanje 31. prosinca 2020. godine	=	<u>121.423</u>	<u>59.416</u>	<u>9.162</u>	=	=	<u>190.001</u>
Amortizacija za godinu	-	24.056	7.306	968	-	-	32.330
Prodaja ili rashodovanje	-	-	(2.737)	(259)	-	-	(2.996)
Stanje 31. prosinca 2021. godine	=	<u>145.479</u>	<u>63.985</u>	<u>9.871</u>	=	=	<u>219.335</u>
Neto knjigovodstvena vrijednost							
Na dan 31. prosinca 2021. godine	<u>59.583</u>	<u>577.754</u>	<u>11.138</u>	<u>2.277</u>	<u>22.097</u>	<u>1.863</u>	<u>674.712</u>
Na dan 31. prosinca 2020. godine	<u>59.473</u>	<u>599.814</u>	<u>15.034</u>	<u>1.979</u>	<u>22.249</u>	<u>2.155</u>	<u>700.704</u>

18. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA (NASTAVAK)

Neto knjigovodstvena vrijednost založenih zemljišta i građevinskih objekata na dan 31. prosinca 2021. iznosi 247.602 tisuće kuna, a stanje neotplaćenih kratkoročnih i dugoročnih kredita na koje se zalog odnosi iznosi 36.078 tisuća kuna. Na dan 31. prosinca 2020. godine neto knjigovodstvena vrijednost založenih zemljišta i građevinskih objekata kod poslovnih banaka je iznosila 256.460 tisuća kuna, a stanje neotplaćenih kratkoročnih i dugoročnih kredita na koje se zalog odnosio 61.943 tisuće kuna.

Imovina u pripremi odnosi se na investicije u građevinske objekte i opremu koji nisu dosegli razinu dovršenosti da bi se stavili u upotrebu.

Ostalu imovinu čini imovina koja se ne koristi u svrhu obavljanja djelatnosti i na koju se ne obračunava amortizacija poput umjetnina i oldtimer vozila.

Revalorizacija nekretnina i mjerenje fer vrijednosti

Revalorizirane nekretnine se najvećim dijelom odnose na stanice za tehničke pregled te prostore za obavljanje djelatnosti Društva. Revalorizacijski višak priznat u revalorizacijskim rezervama na dan 31. prosinca 2021. godine iznosi 355.640 tisuća kuna (31. prosinca 2020.: 370.757 tisuća kuna), od čega se 341.959 tisuća kuna (31. prosinca 2020.: 356.495 tisuća kuna) odnosi na stanice za tehnički pregled.

Mjerenje fer vrijednosti kategorizirano je, sukladno ulaznim varijablama korištenim u procjeni vrijednosti, kao razina 3. Društvo je napravilo fer vrednovanje stanica za tehnički pregled tijekom 2020. godine. Sljedeća tablica prikazuje sažetak metoda i tehnika procjene fer vrijednosti te značajne ulazne varijable korištene prilikom procjene fer vrijednosti stanica za tehnički pregled u 2020. godini:

Metode i tehnike procjene	Značajne ulazne varijable koje nisu vidljive
<i>Stanice za tehnički pregled</i> Model vrednovanja razmatra sadašnju vrijednost neto novčanih tokova koji će se ostvariti iz imovine, uzimajući u obzir očekivanu stopu rasta prihoda, troškova i kapitalnih ulaganja. Očekivani neto novčani tokovi se diskontiraju koristeći rizično prilagođene diskontne stope.	<ul style="list-style-type: none">- Očekivane stope rasta prihoda u petogodišnjem periodu: ponderirani prosjek 3,6%.- Diskontna stopa: 7,69%.- Stopa rasta u rezidualnom periodu: 1,8%

19. NAJMOVI

Društvo iznajmljuje poslovne prostore, parkiralište i automobile. Najmovi za automobile se uobičajeno sklapaju na razdoblje od 5 godina, a poslovne prostore i parkiralište na razdoblje od 5 do 10 godina.

Imovina s pravom korištenja

	Transportna sredstva	Nekretnine i poslovni prostori	Ukupno
Na dan 31. prosinca 2019. godine	<u>3.356</u>	<u>815</u>	<u>4.171</u>
Povećanja	1.657	-	1.657
Prijevremeni raskidi	(11)	-	(11)
Amortizacija	(1.369)	(257)	(1.626)
Na dan 31. prosinca 2020. godine	<u>3.633</u>	<u>558</u>	<u>4.191</u>
Povećanja	2.386	216	2.602
Prijevremeni raskidi	(5)	(186)	(191)
Amortizacija	(1.488)	(247)	(1.735)
Na dan 31. prosinca 2021. godine	<u>4.526</u>	<u>341</u>	<u>4.867</u>

Iznos priznat u računu dobiti i gubitka su kako slijedi:

	2021.	2020.
Amortizacija	1.735	1.626
Kamate po najmovima	149	123
Troškovi povezani uz kratkoročne najmove	33	14

Obveze po najmovima

Promjene u obvezama po najmovima su kako slijedi:

	2021.	2020.
Na dan 1. siječnja	<u>4.234</u>	<u>4.211</u>
Promjene u novčanim tijekovima od financijskih aktivnosti		
Plaćanja po osnovi najмова	(1.888)	(1.623)
Ukupno promjene u novčanim tijekovima od financijskih aktivnosti	<u>(1.888)</u>	<u>(1.623)</u>
Ostala kretanja		
Troškovi kamata	149	123
Izdaci za kamate	(149)	(123)
Novi najmovi	2.549	1.657
Prijevremeni raskidi	(179)	(11)
Ukupno ostala kretanja	<u>2.370</u>	<u>1.646</u>
Na dan 31. prosinca	<u>4.716</u>	<u>4.234</u>

19. NAJMOVI (NASTAVAK)

Analiza ročnosti ugovorenih nediskontiranih novčanih tokova je kako slijedi:

	<u>31.12.2021.</u>	<u>31.12.2020.</u>
Do godine dana	1.866	1.565
1-2 godine	1.368	1.258
2-5 godina	1.775	1.723
	<u>5.009</u>	<u>4.546</u>
Obveze po najmovima uključene u izvještaj o financijskom položaju	<u>4.716</u>	<u>4.234</u>
Kratkoročne	1.698	1.450
Dugoročne	3.018	2.784

Na dan 31. prosinca 2019. godine Društvo je primjenilo stopu zaduživanja 3,2% za automobile, odnosno 2,1% za poslovne prostore i parkirališta, a za novo nabavljena vozila u 2020. i 2021. godini primjenjena je stopa zaduživanja od 2,9%. Većina obveza po najmovima je u EUR-ima.

20. ULAGANJA U NEKRETNINE

	Zemljišta i zgrade
Nabavna vrijednost	
Stanje 31. prosinca 2019. godine	<u>156.379</u>
Nabava	6.054
Prijenos s materijalne imovine	397
Prodaja ili rashodovanje	(5.352)
Stanje 31. prosinca 2020. godine	<u>157.478</u>
Nabava	13.511
Prodaja ili rashodovanje	(2.303)
Stanje 31. prosinca 2021. godine	<u>168.686</u>
Ispravak vrijednosti	
Stanje 31. prosinca 2019. godine	<u>20.838</u>
Amortizacija za godinu	3.789
Prodaja ili rashodovanje	(150)
Stanje 31. prosinca 2020. godine	<u>24.477</u>
Amortizacija za godinu	3.811
Stanje 31. prosinca 2021. godine	<u>28.288</u>
Neto knjigovodstvena vrijednost	
Na dan 31. prosinca 2021. godine	<u>140.398</u>
Na dan 31. prosinca 2020. godine	<u>133.001</u>

20. ULAGANJA U NEKRETNINE (NASTAVAK)

Ulaganja u nekretnine se najvećim dijelom odnose na poslovne prostore koje Društvo iznajmljuje u iznosu od 106.292 tisuće kuna (2020.: 110.264 tisuće kuna). Ostatak se odnosi na zemljišta koja se iznajmljuju u vidu parkinga ili ih Društvo trenutno ne koristi.

Ulaganja u nekretnine s knjigovodstvenom vrijednošću u iznosu od 30.241 tisuću kuna na dan 31. prosinca 2021. dane su kao zalog za posudbe Društva (31. prosinca 2020.: 31.429 tisuća kuna).

Fer vrijednost ulaganja u nekretnine Društva iznosi 173.628 tisuća kuna (2020.: 163.141 tisuću kuna).

Ostvareni prihodi od davanja u najam imovine kategorizirane kao Ulaganja u nekretnine iznosili su 8.942 tisuće kuna (2020.: 8.635 tisuća kuna). Ostali prihodi od najma poslovnog prostora u iznosu 3.301 tisuću kuna (2020.: 2.624 tisuće kuna) se odnose na najam poslovnih prostora u sklopu stanica za tehnički pregled vozila koje su zbog svoje primarne upotrebe svrstane kao građevinski objekti za osnovnu djelatnost (vidi bilješku 18). Ukupni troškovi povezani s održavanjem i upravljanjem iznosili su 132 tisuće kuna (2020.: 132 tisuće kuna).

21. ULAGANJA U OVISNA I PRIDRUŽENA DRUŠTVA

U nastavku su iznesene sažete financijske informacije koje se odnose na povezana društva:

Naziv ovisnog društva	Glavna djelatnost	Mjesto osnutka i poslovanja	Udjel u vlasništvu u %		Početna vrijednost ulaganja u 000 kn		Vrijednosno usklađenje ulaganja u 000 kn		Neto knjigovodstvena vrijednost ulaganja u 000 kn	
			2021. godine	2020. godine	2021. godine	2020. godine	2021. godine	2020. godine	2021. godine	2020. godine
Intel-plan d.o.o.	Tehničko ispitivanje i analiza	Zagreb	100%	100%	42.620	42.620	(5.540)	(419)	37.080	42.201
In-vozila d.o.o.	Upravljačke djelatnosti, poslovanje nekretninama	Zagreb	100%	100%	109.709	109.709	(56.526)	(56.526)	53.183	53.183
Zaklada Stipo Lozić Baškarad	Stipendiranje studenata	Zagreb	100%	100%	400	400	-	-	400	400
CEI-IETA d.o.o. u likvidaciji*	Laboratorijska ispitivanja i umjeravanja	Zagreb	100%	100%	9.500	9.500	(1.391)	-	8.109	9.500
Ukupno					<u>162.229</u>	<u>162.229</u>	<u>(63.457)</u>	<u>(56.945)</u>	<u>98.772</u>	<u>105.284</u>
Pridružena društva										
Belići d.o.o. u likvidaciji	Tehničko ispitivanje i analiza	Rijeka	50%	50%	3.142	3.142	(3.142)	(3.142)	-	-
Sveukupno					<u>165.371</u>	<u>165.371</u>	<u>(66.599)</u>	<u>(60.087)</u>	<u>98.772</u>	<u>105.284</u>

*16.10.2021. je pokrenut postupak likvidacije za društvo CEI-IETA d.o.o.

22. OSTALA FINANCIJSKA IMOVINA

	31.12.2021.	31.12.2020.
Dani dugoročni zajmovi nepovezanim društvima	3.931	5.761
Dani dugoročni zajmovi zaposlenicima	1.081	2.303
Dani dugoročni zajmovi povezanim društvima	-	1.685
Ostala financijska imovina	411	470
	<u>5.423</u>	<u>10.219</u>
Kratkoročna potraživanja po danim dugoročnim zajmovima, bilješka 26.	3.005	2.937

Dani zajmovi društvima su odobreni s kamatnim stopama u rasponu od 3-6% (2020.: 3-6%). Dani zajmovi zaposlenicima su odobreni s minimalnom kamatnom stopom koja se sukladno odredbama Zakona o porezu na dohodak i Pravilnika o porezu na dohodak ne smatra plaćom u naravi (u 2021. i 2020. godini je ta stopa bila 2%). Većina danih zajmova je denominirana u kunama, bez valutne klauzule.

23. ZALIHE

	31.12.2021.	31.12.2020.
Zalihe trgovačke robe	10.588	10.212
Sitan inventar i rezervni dijelovi	525	641
Vrijednosno usklađenje zaliha trgovačke robe	(2.788)	-
	<u>8.325</u>	<u>10.853</u>

24. POTRAŽIVANJA OD KUPACA

	31.12.2021.	31.12.2020.
Potraživanja od kupaca u zemlji	27.352	30.650
Potraživanja od kupaca u inozemstvu	27	132
Ispravak vrijednosti potraživanja	(2.490)	(2.256)
	<u>24.889</u>	<u>28.526</u>

Prosječno razdoblje kreditiranja prodaje iznosi 15 dana. Društvo je knjižilo ispravak vrijednosti za sva nenaplaćena potraživanja koja su utužena, bez obzira na protek roka naplate, kao i dospjela potraživanja koja nisu naplaćena u roku od 120 dana, osim potraživanja koja su naplaćena u razdoblju do datuma izdavanja ovih izvještaja.

Uz navedeno, u skladu s MSFI-jem 9, Društvo je formiralo model umanjenja vrijednosti nederivativne financijske imovine u kojem se umanjenje vrijednosti ne temelji samo na nastalim gubicima već i na očekivanim budućim gubicima. Prosječna ponderirana stopa gubitaka na dan 31.12.2021. godine je kako slijedi: nedospijela potraživanja 0,15%, dospijela do 30 dana 0,48%, dospijela 31-60 dana 3,81%, dospijela 61-90 dana 11,14%, dospijela 91-120 dana 22,11%, dospijela preko 120 dana 46,39%. Ukupno buduću očekivani gubici za 2021. godinu iznose 262 tisuće kuna.

Za potrebe osiguranja naplate na domaćem tržištu Društvo zahtijeva i posjeduje zadužnice kupaca u iznosu visine potraživanja.

24. POTRAŽIVANJA OD KUPACA (NASTAVAK)

Promjene ispravka vrijednosti za sumnjiva potraživanja – kupci mogu se pokazati kako slijedi:

	2021.	2020.
Stanje na početku godine	(2.256)	(2.772)
<i>Ispravci u toku godine - starije od 120 dana</i>	<i>(1.351)</i>	<i>(790)</i>
<i>Očekivani budući gubici</i>	<i>(262)</i>	-
<i>Naplaćena prethodno ispravljena potraživanja</i>	<i>649</i>	<i>153</i>
Vrijednosno usklađenje potraživanja, neto	(964)	(637)
Isknjižena potraživanja	730	1.153
	<u>(2.490)</u>	<u>(2.256)</u>

Sva ispravljena potraživanja, osim očekivanih budućih gubitaka su utužena ili prijavljena u stečajnu masu.

Starosna struktura potraživanja od kupaca može se pokazati kako slijedi:

	31.12.2021.	31.12.2020.
Nedospjela potraživanja	20.562	16.897
Dospjelo do 30 dana	3.109	9.556
Dospjelo 31 - 60 dana	645	798
Dospjelo 61 i više dana	573	1.275
Ukupno	<u>24.889</u>	<u>28.526</u>

25. OSTALA POTRAŽIVANJA

31.12.2021. 31.12.2020.

Dani predujmovi	1.319	731
Ostala potraživanja od države	238	214
Potraživanja od radnika	257	253
Potraživanja za kamate	1	24
Ostalo	66	220
Ukupno	<u>1.881</u>	<u>1.442</u>

26. KRATKOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA

31.12.2021. 31.12.2020.

Potraživanja od kartičara	11.188	9.779
Kratkoročni zajmovi povezanim društvima	5.245	4.000
Kratkoročna potraživanja po danim dugoročnim zajmovima	3.005	2.937
Kratkoročni zajmovi nepovezanim društvima	-	35
Ostali kratkoročni plasmani	438	165
	<u>19.876</u>	<u>16.916</u>

Kratkoročni zajmovi nepovezanim društvima u 2020. godini su odobreni uz kamatnu stopu od 3%, dok u 2021. godini nije bilo takvih zajmova. Kratkoročni zajmovi povezanim društvima su beskamatni.

27. NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI

31.12.2021. 31.12.2020.

Stanje na kunskim žiro računima	67.811	36.264
Novac u blagajni	960	855
Stanje na deviznom računu	2.530	2.281
	<u>71.301</u>	<u>39.400</u>

Od stanja na deviznom računu 2.523 tisuće kuna se odnosi na valutu EUR (336 tisuća EUR), a ostatak od 7 tisuća kuna na ostale valute (31. prosinca 2020.: 2.269 tisuća kuna odnosi se na valutu u EUR, a ostatak od 12 tisuća kuna na ostale valute).

28. KAPITAL I REZERVE

Upisani temeljni kapital iznosi 118.412 tisuća kuna i sastoji se od 3.013 dionica nominalne vrijednosti od 39.300 kuna.

Dioničari na dan 31. prosinca 2021. i 2020. godine:

Upisani dioničar	Sjedište	Broj dionica		Postotak vlasništva 2021.	Vrsta računa
		2021.	2020.		
LOZIĆ JADRANKA	ZAGREB	820	820	27,22%	Osobni račun
LAIĆ IDA	ZAGREB	785	786	26,06%	Osobni račun
BABOVAC GOJANA	ZAGREB	574	574	19,05%	Osobni račun
LOZIĆ SANJA	ZAGREB	324	324	10,75%	Osobni račun
AJDUK MLADEN	ZAGREB	238	238	7,90%	Osobni račun
ZAJEC SINIŠA	HUM ZABOČKI	118	118	3,92%	Osobni račun
LOZIĆ FILIP	ZAGREB	75	151	2,49%	Osobni račun
LOZIĆ INGA	ZAGREB	76	-	2,52%	Osobni račun
BABOVAC IVAN	ZAGREB	1	1	0,03%	Osobni račun
STUHNE ZINAJDA	SISAK	1	1	0,03%	Osobni račun
PAVLOVIĆ DAVORIN	ZAGREB	1	-	0,03%	Osobni račun
Ukupno		3.013	3.013	100,00%	

Unutar upisanog kapitala priznat je iznos od 112.988 tisuća kuna koji se odnosi na reinvestiranu dobit iz prijašnjih razdoblja. Ukoliko Društvo smanji upisani kapital povećan reinvestiranom dobiti, porezna olakšica mogla bi biti stornirana što bi rezultiralo poreznim troškom i obvezom za porez.

28.a Rezerve

Zakonske rezerve Društva se formiraju u skladu sa člankom 222. Zakona o trgovačkim društvima. Kapitalne rezerve Društva čine ostale rezerve kapitala iz neraspoređene dobiti prethodnih razdoblja.

28.b Revalorizacijske rezerve

	31.12.2021.	31.12.2020.
Početno stanje	370.757	386.106
Utjecaj revalorizacije	-	(65)
Prijenos na zadržanu dobit	(15.117)	(15.284)
Završno stanje	<u>355.640</u>	<u>370.757</u>

29. REZERVIRANJA

	Kratkoročna		Dugoročna		Ukupno	
	31.12.2021. godine	31.12.2020. godine	31.12.2021. godine	31.12.2020. godine	31.12.2021. godine	31.12.2020. godine
Jubilarne nagrade	-	-	3.591	3.417	3.591	3.417
Otpremnine	-	-	3.270	3.184	3.270	3.184
Neiskorišteni godišnji odmori	1.268	1.356	-	-	1.268	1.356
	<u>1.268</u>	<u>1.356</u>	<u>6.861</u>	<u>6.601</u>	<u>8.129</u>	<u>7.957</u>

	Jubilarne nagrade	Otpremnine	Neiskorišteni godišnji odmori	Ukupno
Stanje 31. prosinca 2019.	<u>3.299</u>	<u>3.095</u>	<u>835</u>	<u>7.229</u>
Ukidanje rezerviranja	-	-	-	-
Nova rezerviranja	118	89	521	728
Stanje 31. prosinca 2020.	<u>3.417</u>	<u>3.184</u>	<u>1.356</u>	<u>7.957</u>
Ukidanje rezerviranja	-	-	(1.356)	(1.356)
Nova rezerviranja	174	86	1.268	1.528
Stanje 31. prosinca 2021.	<u>3.591</u>	<u>3.270</u>	<u>1.268</u>	<u>8.129</u>

Plan definiranih primanja

Sukladno Pravilniku o radu Društvo ima obvezu isplaćivanja jubilarnih nagrada, otpremnina i ostalih naknada svojim zaposlenicima. Društvo ima plan definiranih primanja za zaposlenike koji ispunjavaju određene kriterije. Drugih oblika primanja nakon odlaska u mirovinu nema.

Jubilarna nagrada isplaćuje se za navršene godine radnog staža u tekućoj godini. Jubilarne nagrade i otpremnine prilikom odlaska u mirovinu se sukladno Pravilniku o radu isplaćuju u iznosima koji su poreznim propisima određeni kao neoporezivi. U 2021. godini nije bilo promjene u odnosu na 2020. godinu te su navedeni neoporezivi iznosi iznosili:

Otpremnina (prilikom odlaska u mirovinu)	8.000,00 kn
Jubilarne nagrade zaposlenicima	
Za navršenih 10 godina radnog staža	1.500,00 kn
Za navršenih 15 godina radnog staža	2.000,00 kn
Za navršenih 20 godina radnog staža	2.500,00 kn
Za navršenih 25 godina radnog staža	3.000,00 kn
Za navršenih 30 godina radnog staža	3.500,00 kn
Za navršenih 35 godina radnog staža	4.000,00 kn
Za navršenih 40 godina radnog staža i svakih narednih 5 godina	5.000,00 kn

Ključne pretpostavke korištene pri izračunu potrebitih rezervacija su diskontna stopa od 1,748% (2020.: 1,753%) te stopa fluktuacije od 2,0%.

30. KREDITI	31.12.2021.	31.12.2020.
Obveze za dugoročne kredite	<u>21.173</u>	<u>36.173</u>
Kratkoročni dio dugoročnih kredita	14.905	25.770
Ukupno dugoročni krediti	<u>36.078</u>	<u>61.943</u>

Kretanja na dugoročnim kreditima tokom godine mogu se prikazati kako slijedi:

	2021.	2020.
Stanje na dan 1. siječnja	61.943	36.626
Novi krediti	-	48.458
Tečajne razlike	(96)	1.029
Otplate kredita	(25.769)	(24.170)
Ukupno dugoročni krediti na dan 31. prosinca	<u>36.078</u>	<u>61.943</u>

Dugoročni krediti denominirani su u EUR.

	31.12.2021.	31.12.2020.
Kratkoročne obveze po dugoročnim kreditima	14.905	25.770
Kamate po odobrenim kreditima	4	9
	<u>14.909</u>	<u>25.779</u>

Pregled neiskorištenih kreditnih linija je kako slijedi:

	2021.	2020.
Neiskorištena kredita linija	<u>18.301</u>	<u>17.097</u>
Ukupno odobreni limit po žiro računu	18.301	17.097

31. OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA

	31.12.2021.	31.12.2020.
Obveze prema dobavljačima dobara i usluga	23.311	23.160
Obveze prema dobavljačima opreme	1.773	378
Ostale obveze prema dobavljačima	31	82
	<u>25.115</u>	<u>23.620</u>

32. OSTALE KRATKOROČNE OBVEZE

	31.12.2021.	31.12.2020.
Obveze prema državi i državnim institucijama	17.918	19.633
Obveze prema zaposlenima	18.006	14.226
Ostale kratkoročne obveze	2.738	4.118
	<u>38.662</u>	<u>37.977</u>

33. TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA

Potraživanja i obveze za robu i usluge, dane i primljene zajmove

Naziv povezane strane	Potraživanja 31.12.2021.	Potraživanja 31.12.2020.	Obveze 31.12.2021.	Obveze 31.12.2020.
C6 d.o.o.	-	-	6	3
In-Vozila d.o.o.	-	-	62	62
Zaklada Stipo Lozić Baškarad	-	-	947	950
Mikrotehna d.o.o.	-	-	957	1.012
Flammifer d.o.o.	96	-	-	10
Internet d.o.o.	-	-	5.310	4.643
Sigurnost Educa	2	2	19	19
Intel-plan d.o.o.	-	-	346	333
STP Održavanje d.o.o.	1	-	401	279
Semper incolumis d.o.o.	-	-	23	23
Ukupno	<u>99</u>	<u>2</u>	<u>8.071</u>	<u>7.334</u>

Poslovni prihodi i rashodi

Naziv povezane strane	Prihodi 2021.	Prihodi 2020.	Rashodi 2021.	Rashodi 2020.
C6 d.o.o.	899	813	1.145	1.154
In-Vozila d.o.o.	30	57	651	663
Zaklada Stipo Lozić Baškarad	2	2	-	-
Mikrotehna d.d.	50	49	3.571	4.743
Flammifer d.o.o.	199	109	166	363
Internet d.o.o.	967	905	24.378	23.214
Sigurnost Educa	23	23	194	180
Intel-plan d.o.o.	70	93	3.583	3.714
STP Održavanje d.o.o.	95	102	5.349	5.196
CEI IETA d.o.o.	2	1	17	8
Semper incolumis d.o.o.	23	23	216	216
RIZ-PE	1	1	-	-
Ukupno	<u>2.361</u>	<u>2.178</u>	<u>39.270</u>	<u>39.451</u>

Dani zajmovi povezanim društvima na dan 31.12.2021. godine iznosili su 5.245 tisuća kuna (31. prosinca 2020.: 5.685 tisuća kuna).

33. TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA (NASTAVAK)

Naknade članovima ključnog rukovodstva (Uprave)

	2021.	2020.
Ukupno obračunate naknade	8.098	6.409
	<u>8.098</u>	<u>6.409</u>

34. FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA

Koeficijent financiranja Društva koji se određuje omjerom neto duga i glavnice može se prikazati kako slijedi:

	31.12.2021.	31.12.2020.
Obveze po kratkoročnim kreditima	14.905	25.770
Obveze po dugoročnim kreditima	21.173	36.173
Obveze po najmovima	4.716	4.234
Novac i novčani ekvivalenti	(71.301)	(39.400)
Neto dug	(30.507)	26.777
Glavnica	866.763	837.665
Omjer neto duga i glavnice	(3,52%)	3,20%

34. FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK)

a. Kategorije financijskih instrumenata

	31.12.2021.	31.12.2020.
<u>Financijska imovina</u>	<u>121.813</u>	<u>95.558</u>
Ostala financijska imovina	5.423	10.219
Novac i novčani ekvivalenti	71.301	39.400
Kratkotrajna financijska imovina	19.876	16.916
Potraživanja od kupaca	24.889	28.526
Ostala potraživanja	324	497
<u>Financijske obveze</u>	<u>70.263</u>	<u>95.539</u>
Dugoročni krediti	21.173	36.173
Ostale dugoročne obveze	1.612	1.615
Obveze po najmovima - dugoročne	3.018	2.784
Obveze po najmovima – kratkoročne	1.698	1.450
Kratkoročni krediti	14.909	25.779
Obveze prema dobavljačima	25.115	23.620
Ostale kratkoročne obveze	2.738	4.118

Na izvještajni datum nije bilo značajnih koncentracija kreditnog rizika po zajmovima i potraživanjima.

Ostale kratkoročne obveze u poziciji financijske obveze se odnose na obveze prema Županijskim upravama za ceste i Fondu za zaštitu okoliša.

b. Ciljevi upravljanja financijskim rizikom

Funkcija odjela financija u Društvu prati financijske rizike koji se odnose na poslovanje Društva i njima upravlja putem internih izvještaja o rizicima u kojima su izloženosti analizirane po stupnju i veličini rizika. Riječ je o tržišnim rizicima, koji uključuje valutni rizik, rizik kamatne stope i cjenovni rizik, zatim kreditnom riziku i riziku likvidnosti. Društvo nastoji svesti učinke spomenutih rizika na najmanju moguću razinu.

c. Upravljanje cjenovnim rizikom

Društvo pruža najveći dio usluga po cijeni definiranoj zakonskim i podzakonskim aktima. Cijena usluga povezanih s tehničkim pregledom i drugih poslova koji se obavljaju u stanicama za tehnički pregled vozila je propisana Odlukom o visini naknada za tehnički pregled i druge poslove koji se obavljaju u stanicama za tehničke preglede vozila (NN NN 122/14, 122/16 i 130/17). Odluku donosi Ministarstvo unutarnjih poslova na temelju članka 261. stavak 2. Zakona o sigurnosti prometa na cestama (NN 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 70/19 i 42/20).

34. FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK)

d. Kamatni rizik

Kamatni rizik je rizik da će se vrijednost financijskih instrumenata promijeniti uslijed promjene tržišnih kamatnih stopa u odnosu na kamatne stope primjenjive na financijske instrumente. Rizik kamatnih stopa kod tijeka novca je rizik da će troškovi kamata na financijske instrumente biti promjenjivi tijekom razdoblja.

Banka	2021.	Kamatna stopa 31.12.2021.	2020.	Kamatna stopa 31.12.2020.
PBZ	72	1,85%	135	1,85%
Erste	211	2,10%	479	2,10%
Erste	440	1,20%	469	1,20%
Ukupno	<u>723</u>		<u>1.083</u>	

Povećanje kamatne stope za 50 baznih poena

Banka	2021.	Kamatna stopa 31.12.2021.	2020.	Kamatna stopa 31.12.2020.
PBZ	91	2,35%	171	2,35%
Erste	261	2,60%	593	2,60%
Erste	623	1,70%	664	1,70%
Ukupno	<u>975</u>		<u>1.428</u>	
Godišnja razlika u trošku kamata	<u>252</u>		<u>345</u>	

Kamatne stope na primljene kredite su određene u fiksnom iznosu za vrijeme trajanja otplate. Na taj način rizik kamatne stope sveden je na zanemarivu razinu.

Analiza osjetljivosti prikazana u tablici je određena na temelju izloženosti kamatnim stopama na datum bilance.

Analiza osjetljivosti po obvezama s promjenjivom kamatom je pripremljena pod pretpostavkom da je otvoreni iznos obveze na dan bilance bio otvoren cijelu godinu. Promjena kamatne stope za 50 bazičnih bodova i predstavlja procjenu rukovodstva o realno mogućim promjenama kamatnih stopa.

Da su kamatne stope bile 50 bazičnih bodova više ili niže i sve druge varijable bile na konstantnoj razini dobit Društva za godinu zaključno s 31. prosinca 2021. bila bi manja/veća za 252 tisuće kuna, dok bi za godinu zaključno s 31. prosinca 2020. bila bi manja/veća za 345 tisuća kuna.

34. FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK)

e. Kreditni rizik

Društvo je izloženo kreditnom riziku kroz zajmove, potraživanja od kupaca te novac i novčane ekvivalente. Zajmovi su dijelom odobreni povezanim društvima te je kreditni rizik pod kontrolom Društva. Zajmovi nepovezanim poduzećima se odnose na dugogodišnje poslovne partnere s kojima Društvo ima značajnu suradnju, te je u mogućnosti kompenzirati svoja potraživanja. Rate danih zajmova zaposlenicima se obustavljaju s plaće. Potraživanja od kupaca su ispravljena za iznos sumnjivih i spornih potraživanja.

Poslovna politika Društva je poslovanje sa financijski stabilnim tvrtkama, gdje je rizik naplate potraživanja minimaliziran.

34. FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK)

f. Upravljanje valutnim rizikom

Društvo određene transakcije izvršava u stranoj valuti, te je po tom pitanju izloženo rizicima promjene valutnih tečajeva. U idućoj tablici su prikazani knjigovodstveni iznosi monetarne imovine i monetarnih obveza Društva u stranoj valuti na izvještajni datum. Iznosi su preračunati u kune po srednjem tečaju HNB-a.

Na dan 31. prosinca	Imovina		Obveze		Neto devizna pozicija	
	2021.	2020.	2021.	2020.	2021.	2020.
EUR	340	319	5.347	8.703	5.007	8.384
Preračunato u kune	<u>2.555</u>	<u>2.405</u>	<u>40.194</u>	<u>65.593</u>	<u>37.639</u>	<u>63.188</u>

Struktura imovine Društva u stranoj valuti zanemariva je, dok se obveze u stranoj valuti u potpunosti odnose na primljene kredite banaka i obveze po najmovima.

Analiza osjetljivosti na tečajni rizik

Društvo je uglavnom izloženo valuti zemalja čija je valuta EUR. U idućoj tablici je analizirana osjetljivost Društva na povećanje i smanjenje tečaja kune od 10% u odnosu na relevantnu stranu valutu. Stopa osjetljivosti od 10% je stopa koja se koristi u internim izvještajima ključnim rukovoditeljima o valutnom riziku i predstavlja procjenu rukovodstva o realno mogućim promjenama valutnih tečajeva. Analiza osjetljivosti uključuje samo otvorene novčane stavke u stranoj valuti i njihovo preračunavanje na kraju razdoblja usklađuje temeljem 10-postotne promjene valutnih tečajeva. Pozitivan broj pokazuje povećanje dobiti i ostale glavnice ako je hrvatska kuna u odnosu na predmetnu valutu ojačala 10%. U slučaju pada vrijednosti hrvatske kune za 10% u odnosu na predmetnu valutu, utjecaj na dobit i ostalu glavicu bio bi jednak i suprotan, a iznosi u tablici bi bili negativni.

	Utjecaj valute EUR	
	2021.	2020.
Neto devizna pozicija	5.007	8.384
Tečaj kune 31.12.	7,517174	7,536898
Neto devizna pozicija (u 000 HRK)	37.639	63.188
10% promjena tečaja 31.12.	6,76545	6,78320
Neto devizna pozicija (u 000 HRK)	33.875	56.870
Promjena u tečajnim razlikama (u 000 HRK)	3.764	6.318

34. FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK)

g. Upravljanje rizikom likvidnosti

Odgovornost za upravljanje rizikom likvidnosti snosi Uprava. Društvo upravlja svojom likvidnošću korištenjem bankovnih sredstava (prekoračenja) te kontinuiranim praćenjem planiranih i ostvarenih novčanih tokova, te usklađenjem financijske imovine i financijskih obveza.

U idućoj tablici analizirano je preostalo razdoblje do ugovoreni dospeljeća nederivacijske financijske imovine i obveza Društva. Tablica je sastavljena na temelju nediskontiranih novčanih priljeva i odljeva po financijskoj imovini i obvezama po najranijem datumu na koji Društvo može zatražiti plaćanje ili biti pozvano na plaćanje.

2021. godina	Prosječna kamatna stopa	Knjigovodstvena vrijednost	Do 1 godine	Od 1 do 5 godina	Preko 5 godina	Ukupno
<i>Imovina</i>						
Beskamatna		109.870	109.459	411	-	109.870
Kamatonosna	2,0%	13.263	8.343	4.731	455	13.529
		<u>123.133</u>	<u>117.802</u>	<u>5.142</u>	<u>455</u>	<u>123.399</u>
<i>Obveze</i>						
Beskamatne		48.652	47.040	1.612	-	48.652
Kamatonosne	1,49%	40.795	17.119	24.602	-	41.721
		<u>89.447</u>	<u>64.159</u>	<u>26.214</u>	<u>-</u>	<u>90.373</u>
2020. godina						
<i>Imovina</i>						
Beskamatna		79.568	79.098	470	-	79.568
Kamatonosna	2,38%	16.822	7.062	9.514	607	17.183
		<u>96.390</u>	<u>85.995</u>	<u>9.984</u>	<u>607</u>	<u>96.751</u>
<i>Obveze</i>						
Beskamatne		44.728	43.113	1.615	-	44.204
Kamatonosne	1,58%	66.186	28.012	38.015	1.723	67.750
		<u>110.914</u>	<u>70.125</u>	<u>39.630</u>	<u>1.723</u>	<u>111.954</u>

35. POTENCIJALNE OBVEZE

Društvo ima potencijalne financijske obveze koje su dio redovnog poslovanja, a uključuju činidbene garancije u ukupnom iznosu od 428 tisuća kuna (2020.: 928 tisuća kuna).

36. USVAJANJE FINACIJSKIH IZVJEŠTAJA

Financijske izvještaje usvojila je i odobrila njihovo izdavanje Uprava Centar za vozila Hrvatske d.d. 23. ožujka 2022. godine.

Za Centar za vozila Hrvatske d.d., Zagreb:

Goran Pejić
predsjednik Uprave



Ida Laić
član Uprave

Prilog 1. Godišnje izvješće o stanju Društva

Centar za vozila Hrvatske posluje od 1971. godine kao poslovno udruženje stanica za tehnički pregled vozila u Republici Hrvatskoj, a od 27. prosinca 1993. godine kao dioničko društvo Centar za vozila Hrvatske.

Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama (N.N. 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 70/19 i 42/20) Centar za vozila Hrvatske vodi poslove organizacije i jedinstvenog provođenja tehničkih pregleda vozila, te organizaciju poslova registracije vozila u stanicama za tehnički pregled vozila kao javnu ovlast koju je ovlastilo Ministarstvo unutarnjih poslova. U 2021. godini u Republici Hrvatskoj je ukupno obavljeno 2.271.201 redovnih tehničkih pregleda vozila što je 3,3 % više u odnosu na 2020. godinu.

Već treću godinu za redom sustav stanica za tehnički pregled radi u posebnom režimu rada uzrokovanom pandemijom COVID-19.

Organizacija rada i pridržavanje epidemioloških mjera dao je svoj učinak: stanice za tehnički pregleda radile su bez prestanka uz vrlo malo poteškoća uzrokovanih COVID-19 zarazom i bolovanjima zaposlenika. Vlasnici vozila ostali korisnici usluga stanica za tehnički pregled su tijekom cijele 2021. imali na raspolaganju sve usluge koje stanice za pregled nude. Pokazalo se da je čak i u ovako iznimnim situacijama moguće održati visoku kvalitetu rada primjenjujući jednostavna pravila kao što su ograničavanje broja stranaka, održavanje distance, pojačano održavanje higijene prostora i ruku te nošenje zaštitnih maski. Mali broj zaraženih djelatnika unutar sustava i zanemariv broj sati zastoja rada pojedinih STP, pokazao je da je hrvatski sustav za tehničke preglede organizacijski i logistički jako dobro organiziran.

Sa smirivanjem pandemije i postepenim ukidanjem epidemioloških mjera, za očekivati je stabilizaciju tržišta novih vozila, daljnji porast broja tehničkih pregleda i ostalih postupaka u stanicama za tehnički pregled koji će se lakše apsorbirati u sustavu ako dođe do ukidanja obaveznog razdvajanja smjena i povratka na standardni način rada.

Posebna pozornost se polaže na informacijsku sigurnost, pa su tako u 2021. godini provedeni mnogi infrastrukturni projekti koji su unaprijedili sigurnost informacijskog sustava. Također, napravljene su brojne izmjene na aplikacijskom softveru kojima je olakšan rad djelatnicima, ali i brojnim korisnicima naših usluga u vrijeme trajanja pandemije.

U 2021. godini Društvo je poslovalo pozitivno, s ostvarenim dobrim financijskim rezultatom. Dobit prije oporezivanja se povećala za 16% u odnosu na prethodnu godinu, dok se dobit nakon oporezivanja povećala za 44%, najvećim dijelom zbog buduće realizacije odgođene porezne imovine koja prethodno nije bila priznata u financijskim izvještajima. Povećanje dobiti najvećim dijelom odnosi se na smanjenje pandemijskih troškova koji su u 2020. godini bili značajni, odnosno možemo reći da se poslovanje vratilo na predpandemijsku 2019. godinu odnosno dobit prije oporezivanja je narasla za 4% kada promatramo 2019. i 2021. godinu.

Poslovni prihodi Društva su rasli 4,14%, dok su poslovni rashodi rasli 2,34%. Financijski prihodi i rashodi Društva bilježe nešto veće oscilacije. Financijski rashodi su veći za 232,80% prvenstveno zbog umanjavanja vrijednosti udjela u određenim ovisnim društvima. Nastavljen je trend povećanja vlastitih izvora financiranja kroz zadržavanje dobiti u Društvu, tako da vlastiti izvori na dan 31. prosinca 2021. godine čine 81,02% ukupnih izvora financiranja poduzeća, odnosno 81,02% pasive. Dugoročne obveze Društva čine 10,36% pasive, a kratkoročne obveze 8,62% pasive. Udio dugotrajne imovine u ukupnoj aktivi na datum 31. prosinca 2021. iznosi 88,08%, dok kratkotrajna imovina čini 11,92% aktive.

Funkcija sektora financija u Društvu prati financijske rizike koji se odnose na poslovanje Društva i njima upravlja putem internih izvještaja o rizicima u kojima su izloženosti analizirane po stupnju i veličini rizika. Riječ je o tržišnim rizicima, koji uključuju valutni rizik, rizik kamatne stope i cjenovni rizik, zatim kreditni rizik i rizik likvidnosti. Društvo nastoji svesti učinke spomenutih rizika na najmanju moguću razinu.

Valutni rizik je minimaliziran zaduživanjem u eurima zbog usklađenosti tečaja EUR/HRK intervencijama HNB-a, ali ipak postoji zbog činjenice da društvo gotovo u potpunosti ostvaruje prihode u domaćoj valuti na domaćem tržištu. U bilješkama uz financijske izvještaje je napravljena analiza osjetljivosti društva na tečajni rizik koja pokazuje da bi 10-postotna promjena tečaja imala utjecaj na rezultate Društva od 3.764 tisuće kuna, što je značajno manje u odnosu na prošlu godinu kada je rizik iznosio 6.318 tisuća kuna. Na smanjenje osjetljivosti Društva na tečajni rizik najviše je utjecalo smanjenje zaduženosti Društva kroz redovite otplate primljenih kredita denominiranih u EURima.

Kamatnim rizikom se aktivno upravlja, te je u bilješkama uz financijske izvještaje je napravljena analiza osjetljivosti Društva na kamatni rizik koja je pokazala utjecaj povećanja ili smanjenja kamatne stope za 50 bazičnih bodova. Uz zadržavanje svih drugih varijabli na konstantnoj razini dobit Društva za godinu zaključno s 31. prosinca 2021. uz navedeno povećanje/smanjenje kamatne stope bila bi manja/veća za 252 tisuće kuna, dok bi za godinu zaključno s 31. prosinca 2020. bila bi manja/veća za 345 tisuća kuna. Kamatne stope na primljene kredite su administrativno određene u fiksnom iznosu za vrijeme trajanja otplate, odnosno nisu izražene kroz fiksni i varijabilni dio. Na taj način rizik kamatne stope sveden je na zanemarivu razinu.

U pogledu upravljanja cjenovnim rizikom navodimo da Društvo pruža najveći dio usluga po cijeni definiranoj zakonskim i podzakonskim aktima. Cijena usluga povezanih s tehničkim pregledom i drugih poslova koji se obavljaju u stanicama za tehnički pregled vozila propisana je Odlukom o visini naknada za tehnički pregled i druge poslove koji se obavljaju u stanicama za tehničke preglede vozila (NN 122/14, 122/16 i 130/17). Odluku donosi Ministarstvo unutarnjih poslova na temelju članka 261. stavak 2. Zakona o sigurnosti prometa na cestama (NN 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 70/19 i 42/20).

Društvo je izloženo kreditnom riziku kroz zajmove i potraživanja od kupaca. Zajmovi su dijelom odobreni povezanim društvima, te je kreditni rizik pod kontrolom Društva. Zajmovi nepovezanim poduzećima se odnose na dugogodišnje poslovne partnere s kojima Društvo ima značajnu suradnju, te je u mogućnosti kompenzirati svoja potraživanja. Rate danih zajmova zaposlenicima se obustavljaju s plaće. Potraživanja od kupaca su ispravljena za iznos sumnjivih i spornih potraživanja, te svih potraživanja starijih od 120 dana, osim potraživanja koja su naplaćena u razdoblju do datuma izdavanja ovih izvještaja, te za buduće očekivane gubitke u iznosu od 262 tisuću kuna.

Prilog 1. Godišnje izvješće o stanju Društva (nastavak)

Poslovna politika Društva je poslovanje sa financijski stabilnim tvrtkama, gdje je rizik naplate potraživanja minimaliziran. Financijski bonitet značajnijih poslovnih partnera se kontinuirano prati.

Društvo aktivno upravlja svojom likvidnošću formalnim planiranjem priljeva i odljeva sredstava na mjesečnoj razini i praćenjem ispunjenja novčanih planova na mjesečnoj razini.

Društvo u budućnosti planira, kao i u prethodnim godinama, podizati kvalitetu obavljanja tehničkih pregleda i ispitivanja vozila, provodeći dobro i kvalificirano educiranje i dodatno obučavanje svih zaposlenika u stanicama za tehnički pregled vozila. Društvo planira investirati u nove stanice za tehnički pregled i modernizaciju postojećih, a sve u skladu sa zakonskom i podzakonskom regulativom. Društvo planira investirati i u razvoj komplementarnih djelatnosti direktno ili putem tvrtki kćeri.

U 2021. godini, kao ni prijašnjih godina Društvo nije stjecalo vlastite dionice. Centar za vozila Hrvatske je dioničko društvo koje broji 11 dioničara. Vrijednost upisanog kapitala ja 118.410.900 kuna i 3.013 dionica, svaka nominalne vrijednosti 39.300 kuna. Dionice društva ne kotiraju na burzi i dionicama se ne trguje na tržištu vrijednosnih papira.

Društvo nema podružnice ('branch offices').

U Zagrebu, 23. ožujka 2022. godine

Za Centar za vozila Hrvatske d.d., Zagreb:

Goran Pejić
predsjednik Uprave



Ida Laić
član Uprave

